
До:
Наставно-научен совет на Економскиот факултет

при Универзитетот во Тетово

ИЗВЕШТАЈ НА РЕЦЕНЗЕНТСКАТА КОМИСИЈА ЗА ИЗБОР/РЕИЗБОР НА ЕДЕН
НАСТАВНИК ВО СИТЕ НАСТАВНО-НАУЧНИ ЗВАЊА БО ОБЛАСТИТЕ:

МАРКЕТИНГ – 50325 И ДРУГО – 50329 НА ЕКОНОМСКИОТ ФАКУЛТЕТ ПРИ
УНИВЕРЗИТЕТОТ ВО ТЕТОВО

Врз основа на конкурсот објавен на 18.11.2023 година во дневните весници „Коха“
и „Слободен печат“ и на официјалната веб-страница на Универзитетот во Тетово,
Научниот наставнички совет на Економскиот факултет на седницата одржана на
29. 11. 2023 година донесе Решение за формирање на рецензентска комисија со
бр.  14-865-5, за избор на наставник по сите наставно-научни струки од областа
Маркетинг, друго (50325, 50329 од класификацијата на научните подрачја, полиња
и области според меѓународната Фраскатиева класификација), во состав:

1. Проф.  Д-р.  Брикенд Азири, редовен професор на Економскиот факултет
при Универзитетот во Тетово,

2. Проф. Д-р. Раман Исмаили, редовен професор на Економскиот факултет
при Универзитетот во Тетово.

3. Проф.  Д-р.  Аида  Узеири-Бафтјари,  вонреден професор на Економскиот
факултет при Универзитетот во Тетово

По разгледувањето на досиејата доставени од кандидатите, комисијата заклучи:
1.  Кандидатот  Др.  Ружди  Матоши  ги  има  доставено  потребните  документи
согласно конкурсот и  тоа:  наставно-научно звање„Вонреден професор“ дадена
од  високообразовна  институција  во  Република  Северна  Македонија,  па  затоа
важи  на  целата  нејзина  територија;  Диплома  за  завршување  на  додипломски
студии;  Диплома  за  завршување  на  магистерски  студии;  Диплома  за  научен
степен „Доктор на науки од соодветната област; Список на научни публикации;
Копии од научни трудови; Кратка биографија; Копија од докторската дисертација;
Сертификат за познавање на странски јазик; Извод од матична книга на родени;
Уверение  за  државјанство.  Значи,  комисијата  потврдила  дека  кандидатот  ја
доставил целата потребна документација според конкурсот.
2.  Кандидатот  Др.  Селбије  Мемети  Каремани  ги  има  поднесено  потребните
документи  согласно  конкурсот  и  следново:  Наставно-научно  звање
„Доцент“дадено од високообразовна институција во Република Косово; Диплома
за завршување на додипломски студии; Диплома за завршување на магистерски
студии;  Диплома  за  научен  степен  „Доктор  на  науки  од  соодветната  област;
Список  на  научни  публикации;  Копии  од  научни  трудови;  Кратка биографија;
Копија од докторската дисертација; Сертификат за познавање на странски јазик;
Извод од матична книга на родени; Уверение за државјанство. Значи, комисијата
потврдила дека кандидатот ја доставил целата потребна документација според
конкурсот.
3.Кандидатот  Др.  Илјаз  Амети  ги  достави  следните  документи:  Уверение  за
државјанство; Кратка биографија; Копија од докторската дисертација, Доказ за



избор во звање „Насловен доцент“ во високообразовна институција во Република
Северна Македонија; Сертификат за познавање на странски јазик.

Комисијата,  по  внимателно  разгледување  на  документацијата  поднесена  од
кандидатите,  а  согласно  условите  од  член  166  од  Законот  за  високото
образование  на  Република  Македонија  и  барањата  на  самиот  Конкурс,  го
доставува следниот:

РЕЦЕНЗЕНТСКИ ИЗВЕШТАЈ

На  18.11.2023  година  во  дневните  весници  „Коха“  и  „Слободен  печат“  и  на
официјалната веб-страница на Универзитетот во Тетово беше објавен конкурс за
избор  на  наставник  од  областа  Маркетинг,  друго  (50325,  50329  од
класификацијата  на  научните  подрачја,  полиња  и  области  според
меѓународната Фраскатиева класификација).

Биографски податоци

Проф.  Ружди  Матоши  е  роден  на  06.03.1970 година  во  Тетово.  Основното
образование  го  завршил  во  ОУ  „Лирија“  во  Тетово.  Средното  образование  го
завршил  во  периодот  1986-1990  година  во  Гимназијата  Ѓиманзин  „Кирил
Пејќиновиќ“  во  Тетово,  насока  математика  и  природни  науки.  Во  учебната
1990/1991  година  се  запишал  на  универзитетски  студии  на  Земјоделскиот
факултет  на  Универзитетот  „Хасан  Приштина“  во  Приштина  и  трета  година
продолжил  во  1993/1994  година  на  Земјоделскиот  универзитет  во  Тирана,
Агрономскиот факултет, каде што дипломирал на 07.03.1996 г. Во 2002 година се
запишува на постдипломски студии на Економскиот факултет на Универзитетот
„Приштина  во  Приштина“.  На  14.12.2010  година  успешно  го  одбранил
магистерскиот  труд  на  тема  „Модели  на  приватизација  на  социјалната
сопственост  во  земјоделството  со посебен акцент  во регионот на Полог“  и се
здобил  со  научен  степен  Магистер  на  економски  науки.  На  12.04.2014  година
Ружди Матоши успешно ја одбрани докторската теза на тема „Истражување на
стратегии за  развој  на  агробизнисот  –  студија  на  случај  Полошки  регион“  на
Економскиот факултет при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје.

Проф. д-р. Ружди Матоши веднаш по дипломирањето се вработува во општина
Штерпце, Република Косово, како директор за урбанизам, подоцна директор на
земјоделско одделение Ракај, а веднаш по општинските избори е именуван и за
заменик градоначалник на Штерпце. до 2001. Во септември 2002 година е избран
за пратеник во Собранието на Македонија завршувајќи го целиот мандат до 2006
година. на предвремените избори 2008 година ја прекина пратеничката активност
како  пратеник  на  народот  во  Собранието  на  Македонија  на  север.  Ружди
Матоши, како пратеник во Собранието на Северна Македонија,  извршуваше и
многу  функции;  Бил  член  на  парламентарната  делегација  на  Република
Молдавија - на Парламентарното собрание при Советот на Европа во Стразбур,
Франција, како и членови на Комитетот за култура при Советот на Европа; член на
парламентарната делегација на Република Молдавија во ОБСЕ, со седиште во



Виена;  член  на  работното  тело  за  парламентарен  демократски  развој  на
Република  Молдавија  при  Вестминстер  фондацијата  за  демократија;  член  на
парламентарната делегација на Република Молдавија во Интерпарламентарната
унија (ИПУ) и членови на Комисијата за родова еднаквост на оваа Унија; член на
собранискиот  одбор  за  основање,  структуирање  и  функционирање  на
Парламентарниот  институт  на  Собранието  на  Република  Молдавија;  член  на
КОФАК  (Конференциска  организација  на  парламентарни  комисии  за
надворешна  политика  на  земјите-членки  на  ЕУ  -  како  и  аспиранти)  како
претседател  на  Комисијата  за  надворешна  политика  при  Собранието  на
Република Молдавија -  тоа; членка на западноевропската унија со седиште во
Париз, Франција итн. Како член на овие организации, има учествувано на бројни
семинари,  обуки  и  конференции  во  земјата,  како  и  во  странство:  Ла  Валета
(Малта, 2006), Андора (Андора, 2007) - Парламентарна конференција на ОБСЕ;
Берлин (Германија, 2007), Хелсинки (Финска, 2006) – Конференција КОФАК; Нуса-
Дуа, Бали (Индонезија, 2007), Цирих (Швајцарија, 2009, 2010 и 2011) - Конференција
на  меѓупарламентарната  унија;  Париз  (Франција,  2008)  –  Конференција  на
Западноевропската Унија; обука за лобирање за интеграција во НАТО и ЕУ, како и
за работа на парламентарните комисии на УСАИД, НДИ и Домот за демократско
партнерство во Вашингтон, САД (2007 и 2008 година); Копенхаген (Данска, 2009),
Стразбур (Франција,  2008  –  2011)  –  Парламентарно собрание при  Советот  на
Европа; обука во Будимпешта (Унгарија, 2008) за внатрешна правда и безбедност;
Конференција на жени заменички од регионот организирана од ОБСЕ во Тирана
(Албанија,  2008)  и  Сараево  (Босна,  2009);  конференции  и  јавни  дебати  во
Македонија (Скопје, Охрид, Маврово 2006 - 2011 г.

За време на учеството на овие конференции, покрај усните излагања и говори,
кандидатката  одржа  и  говори  во  писмена  форма  на  темите:  „Имиграција,
интеграција  и  меѓукултурен  дијалог“,  „Улогата  на  политичките  субјекти  во
промовирањето на учеството на жените во политиката“. „До ЕУ без визи“, „Ислам,
исламизам  и  исламофобија“,  „Борба  против  организираниот  криминал“,
„Улогата  на  младите  во  демократските  процеси“,  „Лисабонскиот  договор,
„Македонија  и  ЕУ“,  „Пратеници  и  извештаи  медиуми“,  „Жените  и  економско-
финансиската криза“ итн

Во 2011 година кандидатот проф.д-р Ружди Матоши се вработува како асистент
на Меѓународниот универзитет во Струга, до добивањето звање доктор на науки
од областа на економијата, во 2014 година на Универзитетот Кирил и Методиј –
Економски факултет.  во  Скопје,  а  по добивањето  на ова  звање,  кандидатот  ја
продолжува својата работа на истиот Универзитет, како доцент, (доцент), редовно
извршувајќи должности декан и проректор на истиот универзитет (Меѓународен
универзитет  во  Струга).  во  текот  на  периодот  2015-2020  година.  На  истиот
Универзитет кандидатот се доделува и научно-стручна, вонредна, во 2020 година.
Меѓу другото, во периодот 2016-2017 година, кандидатот ја извршувал и функцијата
директор во агенцијата за агрономија на Република Македонија, АГРОБЕРЗА. . Во
академскиот живот предавал на Универзитетот во Пеќ, Хаџи Зека во периодот на
академските години, 2016-2018 година, на Универзитетот во Призрен, Укшин Хоти,
во  периодот  од  академските  години  2017-2018  година,  на  Универзитетот  во
Митровица,  во  периодот  од  учебната  2016-2017  година,  колеџот  Арберија,



Гњилане,  во  учебните  2015-2016  година  и  колеџот  УБТ-Приштина,  во  текот  на
учебните 2016-2023 година.

Вреди да се истакне фактот  дека дотичниот  кандидат подолго време предава
како вонреден професор на Економскиот факултет при Универзитетот во Тетово,
како вонреден предавач, во академските години 2018. -2023 година.

Наставно -образовна дејност

Наставната дејност на проф. Др. Ружди Матоши може да се опише како доста
успешна. Всушност, дотичниот кандидат има вклученост во наставата и дома и во
странство.

Во периодот по добивањето на наставно-научниот повик, вонреден професор на
Економскиот  факултет  при  Меѓународниот  универзитет  во  Струга,  Др.  Ружди
Матоши  предавал  повеќе  предмети  на  прв,  втор  и  трет  циклус  студии  на
Меѓународниот универзитет во Струга, колеџот УБТ-Приштина, Универзитетот „Хаџи
Зека“  во  Пеќ,  Колеџот  „Арберија“  во  Гњилане  и  Факултетот  за  Економика  на
Универзитетот  Укшин  Хоти  во  Призрен  како  и  на  Економскиот  факултет  на
Универзитетот Иса Болетини во Митровица.

На Универзитетот во Тетово, проф.д-р. Ружди Матоши во академските 2018-2023
континуирано  предавал  на  прв  циклус  студии  по  предметите:  Дистрибуција,
истражување  на  пазарот,  маркетинг  истражување  и  Современи  економски
системи.

На  колеџот  УБТ  на  втор  циклус  студии,  кандидатот  Др.  Ружди  Матоши  го  има
предавано  предметот  Практикантство  и  професионален  развој,  менаџмент  и
финансии на локалната самоуправа. На Меѓународниот универзитет во Струга на
втор циклус кандидатката држеше предавање по предметите - Е-економија. На
Универзитетот во Пеќ, на втор циклус го предаваше предметот Пазар на труд и
менаџмент на бизнис.

Проф.  Ружди  Матоши  менторираше  вкупно  10  кандидати  во  составувањето  и
успешната одбрана на магистерски трудови на Меѓународниот универзитет  во
Струга  и  колеџот  УБТ,  додека  на  првиот  циклус,  на  колеџот  УБТ-Приштина
менторираше вкупно 40 кандидати.

Проф. Ружди Матоши, во овој период, објави универзитетски диспензија:
 Ружди Матоши: „Современи економски системи“,  Универзитет во Тетово,

Тетово, 2021 г.

Како што може да се види од табелите во прилог на извештајот,  проф. д-р. Во
наведениот период Ружди Матоши во делот на наставно-образовната дејност има
акумулирано вкупно 194,15 бода.



Научно-истражувачка дејност

Во периодот по добивањето на наставно-научниот повик, вонредниот професор
на Економскиот факултет  при Меѓународниот универзитет  во Струга,  проф.д-р.
Ружди  Матоши постигна  соодветни  успеси  во  делот  на  научно-истражувачката
дејност.

Во  таа  насока,  тој  континуирано придонесува  за  изградба на  нови  генерации
истражувачи  преку  менторство на дисертации на втор циклус на Економскиот
факултет при Меѓународниот универзитет во Струга и на УБТ како и магистерски
трудови  на  Економскиот  факултет  при  Колеџот  УБТ-Приштина,  Факултетот  за
бизнис при Универзитетот „Хаџи Зека“ во Пеќ. Така, на курсот се пријавени десет
менторства  на магистерски  дисертации и бил член на комисија  за докторски
дисертации на Меѓународниот универзитет во Струга.

Во наведениот период проф.д-р. Ружди Матоши има објавено голем број научни
трудови во релевантни меѓународни и локални списанија, меѓу кои:

1. Матоши ,  Р.,  (2016).  Дали haccp и iso стандардите ќе влијаат  на клучните
показатели за перформансите во агробизнисот? Доказ од студии на случај
во  Полошкиот  регион на Република  Македонија  ,  Братислава  Словачка  ,
СКАП Е-КОНФЕРЕНЦИЈА , 14 www.skaponline.com

2. Матоши , Ружди , „Агритуристички потенцијал како перспектива на Косово“
(2016). Меѓународна конференција на УБТ . 24. https://knowledgecenter.ubt-
uni.net/conference/2016/all-events/24 : DOI 10.33107/ubt-ic.2016.24

3. Matoshi,  R.,  &  Mulaj,  I.  (2017).  Образование  за  бизнис  или  бизнис  со
образование?: Случајот со високото образование во Косово. Во Зборник на
трудови (стр. 188). DOI 10.21520/C.4-2017.

4. Matoshi, R., & Veseli, B. (2018). Економскиот раст на Косово како предизвик за
зачувување на животната средина во Република Косово. Европски весник за
маркетинг  и  економија,  1  (2),  26-34.  DOI:
https://doi.org/10.26417/ejme.v1i2.p26-34

5. Matoshi, R., & Veseli, B. (2017). Перспектива на органска храна во земјите во
развој:  Преглед  на  полошкиот  регион  и  студија  на  случај  во  Република
Македонија.  Европски  весник  за  мултидисциплинарни  студии,  2  (6),  9-16.
DOI: https://doi.org/10.26417/ejms.v6i1.p9-16

6. Матоши  ,  Р.  (2018).  Интеграција  на  Македонија  во  ЕУ:  Напредок  и
предизвици со економските реформи. DOI: 10.33107/ubt-ic.2018.399

7. Матоши, ПР (2018). Развојот на туристичките претпријатија во општина Пеќ.
Академски весник за бизнис, 4 (3). ISSN 2410-3918.     

https://doi.org/10.26417/ejms.v6i1.p9-16
https://doi.org/10.26417/ejme.v1i2.p26-34
https://knowledgecenter.ubt-uni.net/conference/2016/all-events/24
https://knowledgecenter.ubt-uni.net/conference/2016/all-events/24
http://www.skaponline.com/


8. Матоши , Р., и Мулај, И. (2019). Алтернативното производство на енергија и
неговото  економско  влијание  врз  земјите  во  развој:  студија  на  случај  на
Албанија,  Косово,  Црна  Гора  и  Северна  Македонија.  DOI:  10.33107/ubt-
ic.2019.379

9. Матоши,  Р.,  и  Мулај,  И.  (2019).  Социјалната  пазарна  економија  како
алтернатива  на  Вашингтонскиот  консензус  во  Западен  Балкан.  Economic
Vision, University of Tetovo, Vol 6, pp. 180-191.

10. Матоши,  Р.,  и Мулај,  И.  (2020).  Обновување на транзициската економија:
Брегзит  како  очекуван  пример,  искуство  и  лекција.  Онлајн  на
https://mpra.ub.uni-muenchen.de/107852/ MPRA Paper No. 107852

11. Ибраими, Селим и Матоши , Ружди , (2020). Меѓународна конференција на
УБТ „РУСКА ДЕЗИНФОРМАЦИЈА НА БАЛКАНОТ“ . https://knowledgecenter.ubt
, uni.net/conference/2020/ all_events /62 10.33107/ubt-ic.2020.494.

12. Алиу,  Ф.,  Мулај,  И.,  &  Матоши,  Р.  (2021).  Филипсовата  крива  во
самоуправувачкиот  социјализам  на  Југославија.  DOI:  10.33107/ubt-
ic.2021.530.

13. Мулај,  Иса  и  Матоши,  Ружди,  (2021).  „  Кога  левицата  ќе  добие  право:
убедливи  победи  на  претседателските  избори  во  САД  и  на
парламентарните избори на Косово “,  MPRA Paper  113919, Универзитетска
библиотека во Минхен, Германија

14. Матоши. Р, Мулај, И., Алиу. F (2021). Економска терминологија
на јазикот     Албански: ситуација, проблеми, задачи    ,  ISBN 978-
608-4915-13-3

Во  наведениот  период  проф.др.  Ружди  Матоши  има  објавено  серија  научни
трудови  во  резиме  на  трудови  од  научни/стручни  состаноци  со  локални  и
меѓународни уредувачки одбори:
 

1. Нуредини,  Б.,  и  Матоши,  Р.  (2022).  Деловната  етика  и  корпоративната
општествена  одговорност  компаративен  пристап  помеѓу  капитализмот,
социјализмот  и  исламската  економија  [Посебно  издание].  Преглед  на
корпоративното  управување  и  организациско  однесување,  6(4),  208–220.
https://doi.org/10.22495/cgobrv6i4sip2

2. Нуредини,  Б.,  и  Матоши,  Р.  (2021).  Правна  регулатива  на  Друштвото  со
ограничена одговорност во Северна Македонија, Албанија и Косово. Balkan
Social Science Review , 18 , 183-205.

3. Матоши,  Р.,  и  Мулај,  И.  (2021).  Парадоксот  на  емиграција  од  големи
размери од економски причини од Западен Балкан. УДК: 314.15-029:33(497-
15)"20"

Како што може да се види од табелите во прилог на извештајот, проф. д-р. Ружди
Матоши  во  наведениот  период  има акумулирано  вкупно  72  бода во  делот  на
научно-истражувачката дејност.

https://doi.org/10.22495/cgobrv6i4sip2
https://apj.gov.mk/storage/docs/f9OZI98mfsYTvZ7vfletxnoVgU7GzYRDMETMb23a.pdf#page=65
https://apj.gov.mk/storage/docs/f9OZI98mfsYTvZ7vfletxnoVgU7GzYRDMETMb23a.pdf#page=65
https://apj.gov.mk/storage/docs/f9OZI98mfsYTvZ7vfletxnoVgU7GzYRDMETMb23a.pdf#page=65
https://ideas.repec.org/s/pra/mprapa.html
https://ideas.repec.org/p/pra/mprapa/113919.html
https://ideas.repec.org/p/pra/mprapa/113919.html
https://ideas.repec.org/p/pra/mprapa/113919.html
https://knowledgecenter.ubt/
https://knowledgecenter.ubt/


Дејност од поширок интерес

Во тековниот период, проф. д-р. Брикенд Азири континуирано посетуваше неколку
обуки:

 Вашингтон и Њујорк –  Доделена титула на квалификација – Програма за
обука на учесници – Македонија. 2-29 април – 2006 г.

 Универзитетот  на  Југоисточна  Европа  во  Тетово:  Доделена  титула  на
квалификација. Европска комисија ТЕМПУС  „  СТАТС“, 6-17 септември 2010
година.

 Годишнина од падот на комунистичкиот систем“, Универзитет за бизнис и
технологија, Приштина и Шведско-косовски научен институт, ноември 2019
година,

 2018  –  Македонија  во  НАТО.  Предизвици  пред  прифаќање  на  поканата,
Хотел ЛИРАК, Тетово.

 2021 година – Семинар за регистрација на домаќинствата и населението
во  Република  Северна  Македонија.  Меѓународен  универзитет  во  Струга,
март 2021 година.

Вреди  да  се  истакне  фактот  дека  проф.  д-р.  Ружди  Матоши  ја  извршуваше
должноста  декан  на  Економскиот  факултет  на  Меѓународниот  универзитет  во
Струга.

Член е и на Советот за соработка и доверба со јавноста на Економскиот факултет
при колеџот УБТ -  Приштина,  како и член и претседател на повеќе комисии за
избор и реизбор на наставници на Факултетот за економија на Меѓународниот
универзитет во Струга.



Заклучок и предлог

Врз  основа на погоре изнесениот  извештај,  како и од  податоците во  прилогот,
Рецензентската  комисија  позитивно  ги  оценува  активностите  во  наставно-
образовната,  научноистражувачката  дејност,  стручната  примена  и  дејноста  од
поширок  интерес  и  констатира  дека  кандидатот  проф  .  Др.  Ружди  Матоши,
согласно  Правилникот за  критериумите  и  постапката  за  избор  на  наставно-
научни,  научно-наставни,  научни,  наставно-стручни  и  соработнички  повици  на
Универзитетот  во  Тетово,  има  акумулирано  вкупно  266.15 поени  од  стручни
референци. Со ова тој го надмина потребниот број на бодови што мора да се
постигнат, за избор на наставно-научниот повик  Вонреден професор.

Врз  основа  на  горенаведените  податоци  за  општата  дејност  на  кандидатот,
рецензентската комисија констатира дека:  Проф. д-р. Ружди Матоши  поседува
научно-стручни  квалитети  врз  основа  на  Законот  за  високото  образование  на
Република Северна Македонија и во согласност со  Правилникот за посебните
критериуми за постапката за избор во наставно-научно, научно-наставно, научни,
наставно-стручни и колеги. на Универзитетот во Тетово. Комисијата потврди дека
кандидатот  проф. д-р. Ружди Матоши ги исполнува сите услови да биде избран
на вонреден повик за Наставно-научен професор. Рецензентската комисија има
чест и задоволство да му предложи на Наставно-научниот совет на Економскиот
факултет при Универзитетот во Тетово, кандидатот  ПРОФ. ДР. РУЖДИ МАТОШИ  да
биде  избран  на  научно-наставниот  повик  ВОНРЕДЕН  ПРОФЕСОР од  областите:
Маркетинг и Друго  (50325,  50329  од  класификацијата  на  научните  подрачја,
полиња и области според меѓународната Фраскатиева класификација)  во сите
студиски програми на Економски факултет при Универзитетот во Тетово.

Тетово, 30.ноември 2023 година 

Комисија:

Проф.Д-р. Брикенд Азири, претседател

___________________

Проф. Д-р.Раман Исмаили, член



___________________

Проф. Д-р.Аида Узеири-Бафтијари, член

___________________

ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНИ,
 НАУЧНИ,НАСТАВНО-СТРУЧНИ И СОРАБОТНИ ЗВАЊА 
Кандидат:

Ружди  Ицлам Матоши

Институција:
Универзитетот во Тетово

Научна област: Маркетинг

За кандидатот/ите кој има повеќе од 4 (четири) научни труда во референтна научна
публикација, рецензентската комисија научните труда ќе ги наведе, ќе ги оцени и ќе ги
вреднува во Образецот 2.

ОПШТИ  УСЛОВИ  ЗА  ИЗБОР  ВО  НАСТАВНО-НАУЧНОТО  ЗВАЊЕ  –  ВОНРЕДЕН
ПРОФЕСОР/НАУЧНО ЗВАЊЕ – ВИШ НАУЧЕН 

ред
број ОПШТИ УСЛОВИ

Испопнето
ст  на
општите
услови
да/не

Процечен успех од најмалку 8,00  (осум) на студиите на
прв и втор циклус за секој циклус посебно, одноцно има
остварено  просечен  успех  од  најмалку  8,00  (осум)
интегрираните студии од првиот и вториот циклус *

 

ДА



Научен Степен – доктор на науки од научната област за која
се избира

Назив на научната област:МАРКЕТИНГ ,поле
ЕКОНОМСКИ НАУКИ    подрачје  Општенсвени науки и друго.

ДА

Објавени  најмалку  пет  рецензирани  научни  труда  во
референтна научни публикација  согласно со ЗВО во последни
пет години пред објавувањето на конкурсот за избор 

 

ДА

Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат
на  рецензија  и  кое  е  индексирано  во  најмалку  една
електронска  база  на  списанија  со  трудови  достапни  на
интернет, како што се; Ebsco, Emerald, Scopus, Web of Science,
Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или друга база
на списанија  која ќе ја   утверди националниот совет  за
висока образование Научно списакие во xoe 
1.Назив  на  научниот  списание:Corporate  Governance  and

Organizatonal Behavior Review
2. Назив на електронската база на списанија: Scopus
3. Назив на Трудот:Business ethic and corporate social responsibility

comparative approach between capitalism, socialism and Islamic
economy  

4. Датум на објава: 2 0 22

ДА

3.2 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат  
подлежат на

Рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во 
кој учествуваат членови од најмалку три земји, при што 
бројот на членови од една земја не  може да надминува 
две третини од вкупниот број на членови

1.Назив на научното списаниеEconomic vision-international
scientifi

2.Меѓународен уредувачки одбор (вхупен број членови, 
број и припадност по земји): Согласно со законот на 
високо образование на РСМ

3. Назив на трудот:Social Market Economy as an alternative 
to the Washington Consensus in the Western Balkans  

4. Датум на објава:2019 

ДА

Научно списание во кое трудовите се објавуваат 
подлежат на

рецензија и коe е објавено во земја членка на Европската

  



Унија и/или ОЕЦД

1.Назив на научното списание:  

2.Назив на членката на ЕУ/ ОЕЦД          

3.Назив на Трудот:  

4.Дaтум на објава: 

NE

3.4 Зборник на рецензирани научни трудови, презентирани 
на меѓународни академски собири каде што членовите 
на програмскиот или научниот комитет се од најмалку 
три земји

1.Назив на зборникот:Balkan Social Science Review 

2.Назив на меѓународниот собир: Меѓународни собири

3.Иминња на земјите: Австриа, Република Северна 
Македонија, Република Косово, Република Албаниа, 

4. Назив на Трудот: Legal Regulation of the Limited Liability 
Company in North Macedonia, Albania, and Kosovo

5.Датум на објава: 18/12, 2021    

    

ДА

Превод на капитални дела во области кои ги утвердува 
националниот совет за високо образование и 
научноистражувачка де|ност

1. Назив на преведно каптално дело:Теminologjia e 
ekonomise ne gjuhen shqipe gjendja dhe problemet 
detzrat

 2. Датум на објава2022

3. Издавач, место на издавање и годинa,Агенциа за 
спроведување на јазиците, Скопје  2022

ДА

4  Избран во наставно-научно звање Вонреден професор 
на  02. 12. 2020 година.

    ДА

Има способност за изведување на високообразовна 
дејност

1. Назив на институцијата во која се стекнати 



вештините и способностите за изведување 
високообразовна дејност: Економски Факуллтет 
при УТ, Университет во Печ Хаџхи Зека, 
Меѓународен университет во Струга, Университет 
Укшин Хоти  во Призре, вклучен на настава од перв 
и втор цикљус.

2. Вид на обуката/искуството/образованието за 
стекнување на вештините и способностите  за 
изведување високообразовна дејност Предавање и 
Истражување.

3. Период на стекнување на вештините за изведување
високообразовна дејност од 2011 година во 
продољжение. 



Проф. Др. Ружди Матоши

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ
АКТИВНОСТ Пресметка точка
РАЗВОЈ НА ВЕЖБИ
Развој на вежби во прв циклус на студии
2019 година, летен семестар
Универзитетот во Тетово
Дистрибуција 2X15X0,03 0,9
агротуризам 2X15X0,03 0,9
2019 година, зимски семестар
Универзитетот во Тетово
Стратегии за меѓународни бизниси 2X15X0,03 0,9
Практични работни места во меѓународниот бизнис 2X15X0,03 0,9
2020 година, летен семестар
Универзитетот во Тетово
Дистрибуција 2X15X0,03 0,9
Практична работа на меѓународен бизнис 2X15X0,03 0,9
Стратегии за меѓународни бизниси 2X15X0,03 0,9
Академска 2020 година, зимски семестар
Универзитетот во Тетово
Економија на агротуризам 2X15X0,03 0,9
Меѓународниот бизнис 2X15X0,03 0,9
Академска 2021 година, летен семестар
Универзитетот во Тетово
Дистрибуција 2X15X0,03 0,9
Современи економски системи 1X15X0,03 0,45
2021 година, зимски семестар
Универзитетот во Тетово
Истражување на пазарот 2X15X0,03 0,9
Маркетиншко истражување 2X15X0,03 0,9
Академска 2022 година, летен семестар
Универзитетот во Тетово
Дистрибуција 2X15X0,03 0,9
Современи економски системи 1x15x0,03 0,45
Академска 2022 година, зимски семестар
Универзитетот во Тетово
Истражување на пазарот 2X15X0,03 0,9
Маркетиншко истражување 2X15X0,03 0,9
Академска 2023 година, летен семестар
Универзитетот во Тетово
Дистрибуција 2x15x0,03 0,9
Современи економски системи 1x15x0,03 0,45
Академска 2023 година, зимски семестар



Универзитетот во Тетово
Истражување на пазарот 2X15X0,03 0,9
Маркетиншко истражување 2X15X0,03 0,9
Вкупно поени 17.55

часот
АКТИВНОСТ Пресметка точка
РАЗВОЈ НА ПРЕДАВАЊА
Изработка на предавања во прв циклус на студии
2019 година, летен семестар
Универзитетот во Тетово
Дистрибуција 4X15X0,04 2.4
агротуризам 4X15X0,04 2.4
Колеџот УБТ
Јавен менаџмент 4X15X0,04 2.4
Политики на локалната самоуправа 4X15X0,04 2.4
Меѓународен универзитет во Струга
Вовед во менаџмент 4X15X0,04 2.4
Современи економски системи 4X15X0,04 2.4
2019 година, зимски семестар
Универзитетот во Тетово
Стратегии за меѓународни бизниси 4x15x0,04 2.4
Практични работни места во меѓународниот бизнис 4x15x0,04 2.4
Колеџот УБТ
Политики за јавно управување 4x15x0,04 2.4
Меѓународен универзитет во Струга
Управување со човечките ресурси 4x15x0,04 2.4
Управување со мал бизнис 4x15x0,04 2.4
2020 година, летен семестар
Универзитетот во Тетово
Дистрибуција 4x15x0,04 2.4
Практична работа на меѓународен бизнис 4x15x0,04 2.4
Стратегии за меѓународни бизниси 4x15x0,04 2.4
УБТ-Приштина
Јавен менаџмент 4x15x0,04 2.4
Политики на локалната самоуправа 4x15x0,04 2.4
Меѓународен универзитет во Струга
Вовед во менаџмент 4x15x0,04 2.4
Современи економски системи 4x15x0,04 2.4
Академска 2020 година, зимски семестар
Универзитетот во Тетово
Лидерство со јавниот сектор 4x15x0,04 2.4
Економија на агротуризам 4x15x0,04 2.4
Меѓународниот бизнис 4x15x0,04 2.4
УБТ-Приштина
Политики на јавната администрација 4x15x0,04 2.4
Меѓународен универзитет во Струга



Мал бизнис 4x15x0,04 2.4
Меѓународен менаџмент 4x15x0,04 2.4
Академска 20 21 година, летен семестар
Универзитетот во Тетово
Дистрибуција 4x15x0,04 2.4
Современи економски системи 4x15x0,04 2.4
УБТ-Приштина
Јавен менаџмент 4x15x0,04 2.4
Управување со локалната власт 4x15x0,04 2.4
Меѓународен универзитет во Струга
Меѓународен менаџмент 4x15x0,04 2.4
Современи економски системи 4x15x0,04 2.4
2021 година, зимски семестар
Универзитетот во Тетово
Истражување на пазарот 4x15x0,04 2.4
Маркетиншко истражување 4x15x0,04 2.4
УБТ-Приштина
Политики на јавната администрација 4x15x0,04 2.4
Меѓународен универзитет во Струга
Управување со човечките ресурси 4x15x0,04 2.4
Управување со мал бизнис 4x15x0,04 2.4
Академска 2022 година, летен семестар
Универзитетот во Тетово
Дистрибуција 4x15x0,04 2.4
Современи економски системи 4x15x0,04 2.4
УБТ-Приштина
Јавен менаџмент 4x15x0,04 2.4
Политики на локалната самоуправа 4x15x0,04 2.4
Меѓународен универзитет во Струга
Вовед во менаџмент 4x15x0,04 2.4
Современи економски системи 4x15x0,04 2.4
Академска 2022 година, зимски семестар
Универзитетот во Тетово
Истражување на пазарот 4x15x0,04 2.4
Маркетиншко истражување 4x15x0,04 2.4
УБТ-Приштина
Политики на јавната администрација 4x15x0,04 2.4
Меѓународен универзитет во Струга
Управување со човечките ресурси 4x15x0,04 2.4
Управување со мал бизнис 4x15x0,04 2.4
Академска 2023 година, летен семестар
Универзитетот во Тетово
Дистрибуција 4x15x0,04 2.4
Современи економски системи 4x15x0,04 2.4
УБТ - Приштина
Политики на јавната администрација 4x15x0,04 2.4



Етика во јавната администрација 4x15x0,04 2.4
Меѓународен универзитет во Струга
Мал бизнис 4x15x0,04 2.4
Управување со човечките ресурси 4x15x0,04 2.4
Академска 2023 година, зимски семестар
Универзитетот во Тетово
Истражување на пазарот 4x15x0,04 2.4
Маркетиншко истражување 4x15x0,04 2.4
УБТ-Приштина
Политики на јавната администрација 4x15x0,04 2.4
Меѓународен универзитет во Струга
Управување со човечките ресурси 4x15x0,04 2.4
Управување со мал бизнис 4x15x0,04 2.4
Вкупно поени 136,8
Вториот циклус
2019 година, летен и зимски семестар
УБТ-Приштина
Стажирање и професионален развој 3x15x0,05 2.25
Политики за управување со животната средина 3x15x0,05 2.25
Меѓународен универзитет во Струга
Е - економија 3x15x0,05 2.25
Академска 2020 година, летен и зимски семестар
УБТ-Приштина
стажирање 3x15x0,05 2.25
Локална власт, финансии и регулатива 3x15x0,05 2.25
Меѓународен универзитет во Струга
Управување со човечките ресурси 3x15x0,05 2.25
Академска 2021 година, летен и зимски семестар
УБТ-Приштина
Стажирање и професионален развој 3x15x0,05 2.25
Локална власт, финансии и регулатива 3x15x0,05 2.25
Меѓународен универзитет во Струга
Е-економија 3x15x0,05 2.25
Академска 2022 година, летен и зимски семестар
УБТ-Приштина
Стажирање и професионален развој 3x15x0,05 2.25
Политики,  финансии  и  регулативи  на  локалната
самоуправа

3x15x0,05 2.25

Меѓународен универзитет во Струга
Е-економија 3x15x0,05 2.25
Академска 2023 година, летен и зимски семестар
УБТ-Приштина
Стажирање и професионален развој 3x15x0,05 2.25
Политики,  финансии  и  регулативи  на  локалната
самоуправа

3x15x0,05 2.25

Меѓународен универзитет во Струга



Е-економија 3x15x0,05 2.25
Вкупно поени 33,75
Ги собирам поените од наставната активност 154,35
ПОДГОТОВКА НА НОВ ПРЕДМЕТ
Подготовка на предавања по нов предмет
Јавен менаџмент 1 1
Банкарски маркетинг 1 1
Вовед во градежна економија 1 1
Јавен менаџмент 1 1
Маркетинг менаџмент 1 1
Управување со човечките ресурси 1 1
Стажирање и професионален развој 1 1
Дистрибуција 1 1
промоција 1 1
Истражување на пазарот 1 1
Современи економски системи 1 1
Управување со локална самоуправа 1 1
Политика  на  локалната  самоуправа  –  Финансии  и
регулатива

1 1

Политики на јавната администрација 1 1
Европската економија 1 1
Подготовка на вежби по нов предмет
Дистрибуција 1.5 1.5
Истражување на пазарот 1.5 1.5
ВКУПНО ПОЕНИ ОД ПОДГОТОВКАТА НА НОВИ ПРЕДМЕТИ 18
КОНСУЛТАЦИЈА СО СТУДЕНТИ
Учебна 2016-2017 година
Учебна 2016-2017 година 99x0,002 0,198
Учебна 2017-2018 година 120x0,002 0,243
Академска 2018-2019 година 88x0,002 0,176
Академска 2019-2020 година 92x0,002 0,184
Академска 2020-2021 година 70x0,002 0,143
Академска 2021-2022 година 55x0,002 0,111
Академска 2022-2023 година 92x0,002 0,184
ВКУПНО ПОЕНИ ОД КОНСАЛТИРАЊЕ СО СТУДЕНТИ 1.2
МЕНТОРИРАЊЕ НА ТРУД
Греса Незири: „Етика во јавниот менаџмент. Заштитено
на пролет, месец.05.2019 година

1x0,2 0.2

Игбале Хисени: „Етика во јавниот менаџмент - Студија на
случај во феризајската бифуркација: „Есен, месец 09.
2020 г.

1x0,2 0.2

Ринор Гаши:  „Етиката како предизвик во  управувањето
со човечки ресурси“. Заштитено на есен, месец 11, 2020
година

1x0,2 0.2

Блерона  Алиу:  „Стратешко  планирање  во  растот  на
јавните услуги, Приштина. Заштитено во зима, месец 12,

1x0,2 0.2



2019 година
Елона  Саити:  „Настап  на  вработените  во  општина
Феризај. Архивирано од оригиналот на 9 октомври 2018
година

1x0,2 0.2

Фатима Алиу: „Етика во јавниот менаџмент – студија на
случај,  Здравствена  куќа  Липлан“.  Заштитено  во  лето,
месец 7, 2020 година

1x0,2 0.2

Греса  Коњуфца:  „Улогата  на  јавните  финансии  во
изборните  избори  во  повоениот  период  на  Косово“.
Заштитено во зима, месец 12, 2017 година

1x0,2 0.2

Дуан  Таирбеголи  :  „Политичките  партии  во  Косово,
нивното профилирање и функционирање“.  Заштитено
во есен, месец 9, 2020 година.

1x0,2 0.2

ВКУПНО ПОЕНИ ОД МЕНТОРСТВОТО НА ТЕЗ 1.6
ЧЛЕН НА КОМИСИЈАТА ЗА ОЦЕНУВАЊЕ ИЛИ ОДБРАНА НА ДОКТОРСКИОТ ТРУД
Член  на  комисијата  за  оценка  и  одбрана  на
докторскиот труд

2 X 1,5 3

ЧЛЕН  НА  КОМИСИЈАТА  ЗА  ОЦЕНУВАЊЕ  ИЛИ  ОДБРАНА  НА  РАБОТАТА  НА
МАГИСТРАТ
Член на комисија за оцена или одбрана на трудот на
магистратурата

30 X 0,5 15

Менторство на магистерски трудови
ИНТЕРНИ СКРИПТИ ОД ПРЕДАВАЊА
Современи економски системи, Тетово, 2019 година 4 4
ВКУПНО ПОЕНИ ОД ДЕФИНИРАЊЕ НА ВНАТРЕШНИ СКРИПТИ
ЗА ПРЕДАВАЊА

4

МЕНТОР ВО УСПЕШНО ОДБРАНАТА МАГИСТЕРСКА ДИСЕРТАЦИЈА
10 кандидати на Меѓународниот универзитет во Струга 10 x 1 10
5 кандидати во УБТ колеџ 5 x 1 5
ВКУПНО  ПОЕНИ  ОД  МЕНТОРИРАЊЕТО  НА  УСПЕШНО
ОДБРАНАТИ МАГИСТЕРСКИ ДИСЕРТАЦИИ

15

Вкупно бодови од активноста – активност на настава и
учење

194,15

НАУЧНО-ИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ
УЧЕСНИЦИ ВО НАЦИОНАЛНИОТ ИСТРАЖУВАЧКИ ПРОЕКТ

 Годишнина  од  падот  на  комунистичкиот  систем“,
Универзитет  за  бизнис  и  технологија,  Приштина  и
Шведско-косовски  научен  институт,  ноември  2019
година,

1x3 3

 2021  година  –  Семинар  за  регистрација  на
домаќинствата и населението во Република Северна
Македонија.  Меѓународен  универзитет  во  Струга,
март 2021 година

1x3 3

ВКУПНО  ПОЕНИ  ЗА  УЧЕСТВО  ВО  НАЦИОНАЛНИТЕ
ИСТРАЖУВАЧКИ ПРОЕКТИ

6



ТРУД  СО  ОРИГИНАЛНИ  НАУЧНИ  РЕЗУЛТАТИ  ОБЈАВЕНИ  ВО
НАУЧНИ/ПРОФЕСИОНАЛНИ СПИСАНИЕ

1. Матоши  ,  Р.,  и  Мулај,  И.  (2019).  Алтернативното
производство  на  енергија  и  неговото  економско
влијание  врз  земјите  во  развој:  студија  на  случај  на
Албанија, Косово, Црна Гора и Северна Македонија.
DOI: 10.33107/ubt-ic.2019.379

5 5

2. Матоши, Р.,  и  Мулај,  И.  (2019).  Социјалната пазарна
економија  како  алтернатива  на  Вашингтонскиот
консензус  во  Западен  Балкан.  Economic  Vision,
University of Tetovo, Vol 6, pp. 180-191.

5 5

3. Матоши,  Р.,  и  Мулај,  И.  (2020).  Обновување  на
транзициската  економија:  Брегзит  како  очекуван
пример,  искуство  и  лекција.  Онлајн  на
https://mpra.ub.uni-muenchen.de/107852/  MPRA  Paper
No. 107852

5 5

4. Ибраими,  Селим  и  Матоши  ,  Ружди  ,  (2020).
Меѓународна  конференција  на  УБТ  „РУСКА
ДЕЗИНФОРМАЦИЈА  НА  БАЛКАНОТ“  .
https://knowledgecenter.ubt  ,  uni.net/conference/2020/
all_events /62 10.33107/ubt-ic.2020.494.

5 5

5. Алиу, Ф., Мулај, И., & Матоши , Р. (2021). Филипсовата
крива  во  самоуправувачкиот  социјализам  на
Југославија. DOI: 10.33107/ubt-ic.2021.530

5 5

6. Мулај, Иса и Матоши, Ружди, (2021). „ Кога левицата ќе
добие право:  убедливи победи на претседателските
избори  во  САД  и  на  парламентарните  избори  на
Косово  “,  MPRA  Paper  113919,  Универзитетска
библиотека во Минхен, Германија

5 5

7. Матоши.  Р,  Мулај,  И.,  Алиу.  F  (2021).
Економска  терминологија  на  јазикот
Албански: ситуација, проблеми, задачи ,
ISBN 978-608-4915-13-3

3 3

ВКУПНО  ПОЕНИ  ОД  ОБЈАВУВАЊЕ  НА  ТРУДОВИ  СО
ОРИГИНАЛНИ  НАУЧНИ  РЕЗУЛТАТИ  ВО  ПРОФЕСИОНАЛНИ
НАУЧНИ СПИСАНИЕ

33

РАБОТИ  СО  ОРИГИНАЛНИ  НАУЧНИ  РЕЗУЛТАТИ  ОБЈАВЕНИ  ВО
НАУЧНИ/ПРОФЕСИОНАЛНИ СПИСАНИЕ СО МЕЃУНАРОДНИ УРЕДНИЧКИ ОДБОРИ

1. Нуредини, Б.,  и Матоши, Р. (2022). Деловната етика и
корпоративната  општествена  одговорност
компаративен  пристап  помеѓу  капитализмот,
социјализмот  и  исламската  економија  [Посебно
издание].  Преглед  на  корпоративното  управување  и
организациско  однесување,  6(4),  208–220.
https://doi.org/10.22495/cgobrv6i4sip2

6 6

2. Нуредини, Б., и Матоши, Р. (2021). Правна регулатива
на Друштвото со ограничена одговорност во Северна

6 6

https://doi.org/10.22495/cgobrv6i4sip2
https://apj.gov.mk/storage/docs/f9OZI98mfsYTvZ7vfletxnoVgU7GzYRDMETMb23a.pdf#page=65
https://apj.gov.mk/storage/docs/f9OZI98mfsYTvZ7vfletxnoVgU7GzYRDMETMb23a.pdf#page=65
https://ideas.repec.org/s/pra/mprapa.html
https://ideas.repec.org/p/pra/mprapa/113919.html
https://ideas.repec.org/p/pra/mprapa/113919.html
https://ideas.repec.org/p/pra/mprapa/113919.html
https://knowledgecenter.ubt/


Македонија, Албанија и Косово.  Balkan Social Science
Review , 18 , 183-205.

1. Матоши,  Р.,  и  Мулај,  И.  (2021).  Парадоксот  на
емиграција  од  големи  размери  од  економски
причини  од  Западен  Балкан.  УДК:  314.15-029:33(497-
15)"20"

5 5

ВКУПНО  ПОЕНИ  ОД  ОБЈАВУВАЊЕ  НА  ТРУДОВИ  СО
ОРИГИНАЛНИ  НАУЧНИ  РЕЗУЛТАТИ  ВО  ПРОФЕСИОНАЛНИ
НАУЧНИ СПИСАНИА СО МЕЃУНАРОДЕН ОДБОР

17

УЧЕСТВО НА ПРОФЕСИОНАЛЕН НАУЧЕН СОСТАНОК СО СУДИИ
Меѓународна научна конференција за бизнис и економија,
Тетово, ноември, 2019 година

1x2 2

Меѓународна научна конференција за бизнис и економија,
Тетово, ноември, 2020 година

1x2 2

Меѓународна научна конференција за бизнис и економија,
Тетово, ноември, 2021 година

1x2 2

Меѓународна научна конференција за бизнис и економија,
Тетово, ноември, 2022 година

1x2 2

Меѓународна научна конференција за бизнис и економија,
Тетово, ноември, 2023 година

1x2 2

ВКУПНО  ПОЕНИ  ОД  УЧЕСТВО  НА  ПРОФЕСИОНАЛНИ  НАУЧНИ
СРЕДБИ СО СУДИИ

10

СИТЕ ПОЕНИ ОД НАУЧНО-ИСТРАЖУВАЧКАТА ДЕЈНОСТ 72



РЕФЕРЕНЦИ  НА  ПРОФ.  ДР.  РУЖДИ  МАТОШИ  ЗА  РЕШЕНИЕТО  ВО  НАЈВИСОК
ОБРАЗОВНО-НАУЧЕН ПОВИК

ПОЛЕ НА ДЕЈНОСТ точка
Наставно-образовна дејност 194,15
Научно-истражувачка дејност 72
Применета уметничка професионална дејност 0
Дејност од поширок интерес 0
во целост 266,15

Тетово, 30. ноември 2023 година Комисија:

Комисија:

Проф.Д-р. Брикенд Азири, претседател

___________________

Проф. Д-р.Раман Исмаили, член

___________________

Проф. Д-р.Аида Узеири-Бафтијари, член

___________________



До:
Наставно Научниот Совет на Економскиот Факултет 

Универзитет во Тетово

ИЗВЕШТАЈ ОД РЕЦЕНЗЕНТНАТА КОМИСИЈА ЗА ИЗБОР/РЕИЗБОР НА АСИСТЕНТ ОД
ОБЛАСТА БИЗНИС МЕНАЏМЕНТ, ДРУГИ (50603, 50624 ОД МЕЃУНАРОДНАТА

ФРАСКАТИЕВА КЛАСИФИКАЦИЈА НА НАУЧНИТЕ ПОДРАЧЈА, ПОЛИЊА И ОБЛАСТИ ) НА
ЕКОНОМСКИ ФАКУЛТЕТ ПРИ УНИВЕРЗИТЕТОТ ВО ТЕТОВО

Врз основа на конкурсот објавен на 18.11.2023 година во дневните весници „Коха“
и „Слободен печат“ и на официјалната веб-страница на Универзитетот во Тетово,
Наставно  Научниот  Совет на Економскиот  факултет  на  седницата  одржана во
ноември  29.  2023  година  донесе  Решение  за  формирање  на  рецензентска
комисија со бр. 14-865/3, за избор на асистент од областа на Бизнис менаџмент
и Друго (50603, 50624 од  меѓународната Фраскатиева класификација на научни
подрачја, полиња и области), составена од:

1.  Проф.др.  Брикенд Азири,  редовен професор на Економскиот  факултет  при
Универзитетот во Тетово,
2. Проф.др. Раман Исмаили, редовен професор на Економскиот факултет при
Универзитетот во Тетово,
3.  Проф.др.  Арјета Амзаи,  вонреден професор на Економскиот факултет  при
Универзитетот во Тетово.

По прифаќањето на доставената документација, предметната комисија потврди
дека на конкурсот се пријавени следните кандидати:
 
1. М-р. Гонџе Османи, со пријава бр. 04-02/14.
2. М-р. Артина Зеќири Лимани, со пријава бр. 04-01/14.
3. М-р. Арта Тачи, со пријава бр. 04-04/14
4. М-р. Ера Мемети, со валидна апликација.

Комисијата,  по  внимателно  разгледување  на  документацијата  поднесена  од
предметните кандидати, а во согласност со условите од член  170 од Законот за
високото образование на Република Македонија и барањата на самиот Конкурс,
го доставува следниот:



РЕЦЕНЗЕНТСКИ  ИЗВЕШТАЈ

На  18.11.2023  година  во  дневните  весници  „Коха“  и  „Слободен  печат“  и  на
официјалната веб-страница на Универзитетот во Тетово беше објавен конкурс за
избор  на  соработници  на  Универзитетот  во  Тетово,  вклучително  и  асистент  од
областа  на  Бизнис  менаџмент,  Друго  (50603,  50624  од  класификацијата  на
сфери,  полиња  и  научно-истражувачки  полиња  според  меѓународната
класификација Frascat).
Врз  основа  на  добиената  документација,  комисијата  доставува  извештај  со
следните податоци.

Биографски податоци

Артина Зеќири Лимани е родена на 15 мај  1996 година во Тетово -  Република
Северна  Македонија.  Гимназијата  ја  завршил  со  голем  успех  во  гимназијата
„Кирил  Пејчиновиќ“  математички  и  природни  науки  во  Тетово.  Студиите  ги
продолжил на Универзитетот  на Југоисточна Европа во Тетово на Факултетот  за
бизнис  и  економија,  насока  Менаџмент  и  маркетинг.  Во  2015  година  беше
наградена од Министерството за образование и наука во РМВ со благодарност
како истакнат ученик. Артина е стипендист на Еразмус плус, каде студирала еден
семестар на Универзитетот во Бамберг во Германија. Во 2015 година, Артина го
претстави UEJL на натпреварот за ораторство, спроведен меѓу осум универзитети
во земјава од страна на Европското движење, каде што ја доби првата награда.
Успесите  на  додипломските  студии ја  рангираа како  студент  на  генерацијата
каде  што  беше  одликувана  со  сертификати  за  постигнатиот  успех  на
церемонијата  на  дипломирање.  За  време  на  студиите  волонтирала  во
канцеларијата за финансии на приватната компанија „Грин продукт“.
Постдипломските студии ги продолжил на Универзитетот на Југоисточна Европа во
Тетово на Факултетот за бизнис и економија, насока Менаџмент. Во овој период
таа беше номинирана од Амбасадата на Соединетите Американски Држави да
го претстави RMV во САД преку програмата на Американското одделение „IVLP“
во областа на одржливоста на граѓанскиот сектор.
Во 2017 година е избрана за член на Младинскиот совет на Амбасадата на САД
во  Скопје.  Во  текот  на  оваа  година  се  вработила  како  новинар  најпрвин  во
националната телевизија - Арт канал, а потоа во Клан Македонија, каде пет години
до  2022  година  известувала  хроники  и  вести  од  економската,  социјалната  и
политичката област. Имаше интервјуа со високи функционери и претставници на
јавни институции за теми од јавен интерес. За време на нејзината работа во оваа
телевизија,  таа го  создаде првиот  производ  со свое авторство,  поточно првата
младинска  дебатна  емисија  која  се  фокусираше  на  развојот  на  критичката
мисла  кај  младите  за  политичките  и  економските  актуелности  во  земјава,
„Младинска комора“ .
Артина  успешно  ги  завршила  постдипломските  студии  по  Менаџмент,  на
Универзитетот  на  Југоисточна  Европа  каде  ја  одбранила  магистерската  теза
„Улогата на ефективната комуникација и организациската култура во деловното
работење“.
Од 2018 година е ангажирана како истражувач во граѓанскиот сектор, поточно во
Здружението за унапредување на демократијата во земјава „Демократија лаб“.



Досега  ја  водеше  на  позицијата  помошник  менаџер  на  програмата  „Млади
новинари“  оставена  од  Амбасадата  на  САД  во  Скопје.  Бил  координатор  на
проектот за зголемување на транспарентноста во локалните општини, главно во
општина Тетово; како и помошник координатор во проектот за зголемување на
учеството на граѓаните во локалното одлучување – „Чаири одлучи“.
Од 2020 година е ангажирана како асистент (надворешен кадар) по Менаџерски
предмети на Универзитетот во Тетово.
Од 2022 година, Артина го координира административниот процес на грантови за
бизниси во РСМ како и поддршката на „Start Up Businesses“ во рамките на третиот
столб  од  планот  за  економски  развој  на  Владата  на  Северна  Македонија  и
Светска банка при Фондот за Иновации и економски развој.

Наставно-образовна дејност

Придонесот на м-р Артина Зеќири  Лимани  во областа на наставата започна во
2020 година, кога беше ангажирана како надворешен кадар на Универзитетот во
Тетово на Економскиот факултет и на првиот циклус на студии. Го има завршено
практичниот  дел  од  предметите  како  што  се:  Стратегиски  менаџмент,
Организациски  менаџмент,  Менаџмент  на  човечки  ресурси,  Основи  на
маркетинг, Промотивни активности во туризмот. Во овој период таа предаваше по
предметот  Етика  во  државната  администрација  под  менторство  на  проф.  Др.
Брикенд Азир.
Во  овој  период,  м-р  Артина Зеќири Лимани има работено  и  објавено  повеќе
научни трудови кои се од областа на докторатот на кој таа моментално работи.
Научно-истражувачка дејност
Од  додипломските  студии  до  сега  на  докторските  студии,  м-р  Артина  Зеќири
Лимани континуирано работи на различни истражувања.Нејзиното истражување е
видливо во текст-анализата напишана „Превенција на насилен екстремизам во
РМВ преку меѓурегионална размена“ во соработка со фондацијата Бергхоф. М-
р Артина Зеќири Лимани го продолжи својот придонес во науката со уште пет
други  истражувања,  во  кои е  автор и  коавтор од  областа на организациските
науки, со кои учествувала на меѓународни конференции и друго. Нејзините дела
се главно од областа на Менаџментот и тоа::

1. Единаесетта меѓународна научна конференција ЗНАЕЊЕТО ВО ПРАКТИКА 16-
18 декември 2016 година Банско, Бугарија - „ДАЛИ ИМА КУЛТУРНА БАРИРА ВО
ВРЕМЕ НА СОРАБОТКАТА НА УЧЕЊЕТО МЕЃУ МАШКИТЕ И ЖЕНСКИ СТУДЕНТИ ВО
МАКЕДОНИЈА?....731

https://eprints.ugd.edu.mk/17053/7/Scientific%2015.2.pdf 
2. Том 40 бр. 1 (2020): Наставник на иднината - „ВЛИЈАНИЕТО НА КВАЛИТЕТОТ И

ОРГАНИЗАЦИСКАТА  КУЛТУРА  ВРЗ  ЗАДОВОЛСТВОТО  НА  ВРАБОТЕНИТЕ  ВО
РМВ“...201

https://eprints.ugd.edu.mk/24174/1/KIJ-Vol.-40.1-Rep.pdf 
3. ISCBE'18  -  2-ра меѓународна научна конференција  за бизнис и економија

БИЗНИСОТ ОБРАЗОВАНИЕ ВО 21 ВЕК „БИЗНИС ОБРАЗОВАНИЕТО ВО СРЕДНИТЕ
УЧИЛИШТА ВО ПОЛОГОТ РЕГИОН“...24

https://www.researchgate.net/profile/Givi-Bedianashvili-2/publication/
325487145_SYSTEMIC_BASICS_OF_INSTITUTIONAL_ENVIRONMENT_OF_COMPETITIO

https://www.researchgate.net/profile/Givi-Bedianashvili-2/publication/325487145_SYSTEMIC_BASICS_OF_INSTITUTIONAL_ENVIRONMENT_OF_COMPETITION/links/5b1126804585150a0a5ebe17/SYSTEMIC-BASICS-OF-INSTITUTIONAL-ENVIRONMENT-OF-COMPETITION.pdf
https://www.researchgate.net/profile/Givi-Bedianashvili-2/publication/325487145_SYSTEMIC_BASICS_OF_INSTITUTIONAL_ENVIRONMENT_OF_COMPETITION/links/5b1126804585150a0a5ebe17/SYSTEMIC-BASICS-OF-INSTITUTIONAL-ENVIRONMENT-OF-COMPETITION.pdf
https://eprints.ugd.edu.mk/24174/1/KIJ-Vol.-40.1-Rep.pdf
https://eprints.ugd.edu.mk/17053/7/Scientific%2015.2.pdf


N/links/5b1126804585150a0a5ebe17/SYSTEMIC-BASICS-OF-INSTITUTIONAL-
ENVIRONMENT-OF-COMPETITION.pdf 

4. Меѓународна  конференција  Towards  Sustainable  Development  '22
„Организациската култура и лидерството како предиктори на мотивацијата
во организацијата“..106

https://conference.unt.edu.mk/wp-content/uploads/2023/06/Final-TSD-2022-
Book-of-Abstract-Proceedings.pdf

5.  „Анализа на одливот на мозоци, причини и развој на концепт стратегија за
нивно  враќање“  МАКЕДОНСКА  АКАДЕМИЈА  НА  НАУКИ  И  УМЕТНОСТИ  -
ПРИДОНЕСИ. ДЕЛ ОПШТЕСТВЕНИ НАУКИ

6.  Tsd  2023-  "Улогата  на  емоционалната  интелигенција  во  организациската
култура: случај на бизниси во RMV?"

https://conference.unt.edu.mk/wp-content/uploads/2023/06/Final-TSD-2022-Book-of-Abstract-Proceedings.pdf
https://conference.unt.edu.mk/wp-content/uploads/2023/06/Final-TSD-2022-Book-of-Abstract-Proceedings.pdf
https://www.researchgate.net/profile/Givi-Bedianashvili-2/publication/325487145_SYSTEMIC_BASICS_OF_INSTITUTIONAL_ENVIRONMENT_OF_COMPETITION/links/5b1126804585150a0a5ebe17/SYSTEMIC-BASICS-OF-INSTITUTIONAL-ENVIRONMENT-OF-COMPETITION.pdf
https://www.researchgate.net/profile/Givi-Bedianashvili-2/publication/325487145_SYSTEMIC_BASICS_OF_INSTITUTIONAL_ENVIRONMENT_OF_COMPETITION/links/5b1126804585150a0a5ebe17/SYSTEMIC-BASICS-OF-INSTITUTIONAL-ENVIRONMENT-OF-COMPETITION.pdf


Заклучок и предлог

Врз основа на погоре изнесениот преглед, како и од податоците во прилозите,
Рецензентската  комисија  позитивно  ги  оценува  активностите  во  наставно-
образовната,  научно-истражувачката дејност,  стручната примена и дејноста од
поширок  интерес  и  констатира  дека  кандидатот  М-р.  Артина  Зеќири  Лимани,
согласно  Правилникот за  критериумите  и  постапката  за  избор  на  наставно-
научни,  научно-наставни,  научни,  наставно-стручни  и  соработнички  позиции  на
Универзитетот  во  Тетово,  има  акумулирано  вкупно  60,76  бодови  од  стручните
референци. Со ова таа  го надмина потребниот број на бодови кои мора да се
постигнат, за изборот како Асистент.
Земајќи  го  во  предвид  горенаведеното  за  општата  активност  на  кандидатот,
Рецензентската  комисија  оценува  дека  М-р.  Артина  Зеќири  Лимани  поседува
стручно  –  научен  квалитет  и  ги  исполнува  сите  формално  прави  елементи
согласно  Законот  за  високо  образование  на  Република  Северна  Македонија,
Правилникот за посебни критериуми за постапката за избор во  наставно – научни
звања,  научно  наставни,  научни,  наставно  -  стручни  и  соработници  на
Универзитетот во Тетово, за да биде избран во звање Асистент. Комисијата потврди
дека кандидатот М-р. Артина Зеќири Лимани ги исполнува сите услови за да биде
избран за Асистент.
Рецензентската комисија има чест и задоволство да му предложи на Наставно-
научниот совет на Економскиот факултет при Универзитетот во Тетово, кандидатот
М-р. Артина Зеќири Лимани да биде избран  за асистент од областа на Бизнис
менаџмент и Друго (50603, 50624 од меѓународната Фраскатиева класификација
на  научни  подрачја,  полиња  и  области,  на  сите  студиски  програми  на
Економскиот факултет при Универзитетот во Тетово.

Тетово, 30.Nоември 2023 година                                                                           Комисија:

                                                                                Проф. Д-р Брикенд Азири, претседател

___________________
                                                                                                  Проф. Д-р. Раман Исмаили,

член

___________________

Проф. Д-р. Арјета Амзаи , член
                                                                                                                                            _______

___________                                                                                                                                                                                                                                             



ОПШТИ  УСЛОВИ  ЗА  ИЗБОР  ВО  СОРАБОТНИЧКО  ЗВАЊЕ  АСИСТЕНТ/АСИСТЕНТ
ИСТРАЖУВАЧ ОПШТИ УСЛОВИ

Numër Rëndor/
Реден број

Kriteret e përgjithshme/
Општи услови

Përmbushja  e  kushteve  të
përgjitshme  PO-JO /
Исполнетост  на  општи
услови 
ДА - НЕ

1 *Ka  përfunduar  ciklin  e  parë  dhe  të  dytë  të
studimeve  akademike  me  së  paku  300  kredite
ECTS /

*Има завршено прв  и  втор циклус академски
студии со најмалку 300 ЕКТС-кредити

 PO / ДА

2 *Master i fituar në fushën përkatëse 
    Emri i fushës shkencore: Magjistër i administrim
biznesit - menaxhment     /

*Стекнат назив магистер од соодветната област
    Назив  на  научната  област:  Магистер  по
бизнис администрација – насока менаѓмент

PO / ДА

3 *Të ketë arritur notën mesatare prej të paktën 8.00
(tetë)  në  ciklin  e  parë  dhe  ciklin  e  dytë  të
studimeve akademike veçmas 
    *Suksesi mesatar i ciklit të parë është: 10.00
    *Suksesi mesatar i ciklit të dytë është:  9.87   /

*Остварен  просечен  успех  од  најмалку  8,00
(осум)  на  првиот  циклус  и  вториот  циклус  на
академски студии посебно 
   *Просечниот  успех на прв циклус изнесува:
10.00
   *Просечниот успех на втор циклус изнесува:
9.87

PO / ДА

4 *Te kete njohuri te pakten nje gjuhe te huaj 
I)
1. Gjuhë e huaj: Gjuhë Angleze
2. Emri i dokumentit: Çertifikat
3.  Lëshuesi  i  dokumentit:  Shoqata  për  gjuhë  të
huaja dhe shërbime - Fluent
4. Data e lëshimit të dokumentit: 26.11.2021  
II)
1. Gjuhë e huaj: Gjuhë Angleze
2. Emri i dokumentit: Vërtetim
3.  Lëshuesi  i  dokumentit:  Qendra  e  gjuhëve  –
Universiteti i Evropës Juglindore
4. Data e lëshimit të dokumentit: 29.11.2021  /

PO / ДА



*Има  познавање  на  најмалку  еден  странски
јазик 
I)
1. Странски јазик: Англиски јазик
2. Назив на документот: Сертификат
3. Издавач на документот: Друштво за странски
јазици и услуги - Флуент
4. Датум на издавање на документот: 26.11.2021
II)
1. Странски јазик: Англиски јазик
2. Назив на документот: Потврда
3.  Издавач  на  документот:  Центар  за  јазици  –
Универзитет на Југоисточна Европа
4. Датум на издавање на документот: 29.11.2021

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ
Aktiviteti / 
АКТИВНОСТ

Kalkulimi
Пресметка

Pikë
Поени

ZHVILLIMI I LIGJËRATAVE - РЕАЛИЗАЦИЈА НА ПРЕДАВАЊА
Zhvillimi i ligjëratave në ciklin e parë të studimeve / 
Реализација на предавања во прв циклус на студии
Universiteti i Tetovës / Универзитетот во Тетово
Viti akademik 2020 – 2021 / Академска 2020 - 2021 година
Semestri dimëror / Зимски семестар
Etika  ne  Administratën  shtetërore /  Етика  во  државната
администрација

2X15X0.04 1.2

Zhvillimi i orëve të praktikës në ciklin e parë të studimeve / 
Реализација на часови за вежбање во прв циклус на студии
Universiteti i Tetovës / Универзитетот во Тетово
Viti akademik 2020 – 2021 / Академска 2020 - 2021 година
Semestri dimëror / Зимски семестар
Menaxhmenti strategjik / Стратегиски менаџмент 2X15X0.03 0.9
Semestri veror / Летен семестар
Menaxhimi i  burimeve njerëzore / Управување со човечките
ресурси

1x15x0.03 0.45

Menaxhmenti strategjik / Стратегиски менаџмент 2X15X0.03 0.9
Viti akademik 2021 – 2022 / Академска 2021 - 2022 година
Semestri dimëror / Зимски семестар
Menaxhimi i  burimeve njerëzore / Управување со човечките
ресурси

2x15x0.03 0.9

Aktivitete promotive në turizëm / Промотивни активности во
туризмот

2X15X0.03 0.9

Ndërmarrësia në ekonomi dhe biznes / Претприемништво во
економијата и бизнисот

2X15X0.03 0.9

Menaxhmenti strategjik / Стратегиски менаџмент 2X15X0.03 0.9



Semestri veror / Летен семестар
Bazat e marketingut / Основите на маркетингот 1X15X0.03 0.45
Menaxhmenti strategjik / Стратегиски менаџмент 2X15X0.03 0.9
Komunikimi në marketing dhe promocioni / Комуникација во
маркетинг и промоција

2X15X0.03 0.9

Viti akademik 2022 – 2023 / Академска 2022 - 2023 година
Semestri dimëror / Зимски семестар
Menaxhimi i  burimeve njerëzore / Управување со човечките
ресурси

2x15x0.03 0.9

Aktivitete promotive në turizëm / Промотивни активности во
туризмот

2X15X0.03 0.9

Menaxhimi  i  projekteve  -  Menaxhment  Marketing  /
Менаџмент на проекти - Маркетинг менаџмент

2X15X0.03 0.9

Menaxhimi  i  projekteve  -Financa  dhe  Kontabilitet  /
Управување со проекти – Финансиско и Сметководство

2X15X0.03 0.9

Semestri veror / Летен семестар
Menaxhmenti strategjik / Стратегиски менаџмент 2X15X0.03 0.9
Menaxhimi i organizatës / Управување со организацијата 2X15X0.03 0.9
Viti akademik 2023-2024 / Академска 2023 - 2024 година
Semestri dimëror / Зимски семестар
Menaxhimi  i  burimeve njerëzore  -  Financa dhe Kontabilitet  /
Управување  со  човечките  ресурси  -  Финансии  и
Сметководство

2x8x0.03 0.48

Menaxhimi  i  burimeve  njerëzore  -  MM  /  Управување  со
човечките ресурси - ММ

2X8X0.03 0.48

Menaxhimi  i  burimeve  njerëzore  -  BN  /  Управување  со
човечките ресурси 

2x8x0.03 0.48

Menaxhimi i projekteve-MM / Управување со проекти - ММ 2X8X0.03 0.48
GJITHSEJ PIKË NGA ZHVILLIMI  I  LIGJËRATAVE DHE PRAKTIKËS /
ВКУПНО  ПОЕНИ  ОД  РЕАЛИЗАЦИЈА НА  ПРЕДАВАЊА  И
ПРАКТИКА

16.62

PËRGADITJE E LËNDËS SË RE / ПОДГОТОВКА НА НОВ ПРЕДМЕТ
Përgaditje e ligjeratave në lëndë të re / Подготовка на предавања по нов предмет
Etika  ne  Administratën  shtetërore  /  Етика  во  државната
администрација

1 1

Përgaditje e ushtrimeve në lëndë të re / Подготовка на вежби по нов предмет
Menaxhimi i  burimeve njerëzore / Управување со човечките
ресурси

1 0.5

Menaxhimi i organizatës / Управување со организацијата 1 0.5
Aktivitete promotive në turizëm / Промотивни активности во
туризмот

1 0.5

Komunikimi në marketing dhe promocioni / Комуникација во
маркетинг и промоција

1 0.5

Menaxhimi i projekteve / Управување со проекти 1 0.5
Ndërmarrësia në ekonomi dhe biznes / Претприемништво во 1 0.5



економијата и бизнисот
GJITHSEJ PIKË NGA PËRGADITJA E LËNDËVE TË REJA / ВКУПНО
ПОЕНИ ОД ПОДГОТОВКАТА НА НОВИ ПРЕДМЕТИ

4

KONSULTA ME STUDENTË / КОНСУЛТАЦИЈА СО СТУДЕНТИ
Viti akademik 2020 – 2021 / Академска 2020 - 2021 година
Etika  në  Administratën  shtetërore  /  Етика  во  државната
администрација

20X0.002 0.04

GJITHSEJ PIKË NGA KONSULTAT ME STUDENTË / ВКУПНО ПОЕНИ
ОД КОНСАЛТИРАЊЕ СО СТУДЕНТИ

0.04

SKRIPTË INTERNE NGA USHTRIMET / ВНАТРЕШНИ СКРИПТИ ОД ВЕЖБИ
Menaxhimi i  burimeve njerëzore  Tetovë, 2021 / Управување
со човечките ресурси, Тетово, 2021

3 3

Menaxhmenti  strategjik  Tetovë,  2021 /  Стратегиски
менаџмент, Тетово, 2021

3 3

Aktivitete  promotive në turizëm,  Tetovë,  2021 /  Промотивни
активности во туризмот, Тетово, 2021 година

3 3

Komunikimi  në  marketing  dhe  promocion,  Tetovë,  2022 /
Комуникација  во  маркетинг  и  промоција,  Тетово,  2022
година

3 3

GJITHSEJ  PIKË  NGA  PËRGADITJA  E  SKRIPTAVE  INTERNE  PËR
LIGJERATA / ВКУПНО ПОЕНИ ОД ПОДГОТОВКАТА НА ИНТЕРНИ
СКРИПТИ ЗА ПРЕДАВАЊА

12

VEPRIMTARIA SHKENCORE-HULUMTUESE / НАУЧНО-ИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ
PUNIM  ME  REZULTATE  ORIGJINALE  SHKENCORE  TË  BOTUARA  NË  REVISTA
SHKENCORE/PROFESIONALE  /  РАБОТА  СО  ОРИГИНАЛНИ  НАУЧНИ  РЕЗУЛТАТИ
ОБЈАВЕНИ ВО НАУЧНИ/ПРОФЕСИОНАЛНИ СПИСАНИЕ
Izet  Zeqiri,  Bekim Fetaji,  Artina Zeqiri:   “Analiza e ikjes  së trurit,
arsyet dhe zhvillimi i  një strategjie koncepti  për kthimin e tyre”
AKADEMIA  MAQEDONASE  E  SHKENCAVE  DHE  ARTEVE  -
KONTRIBUTET. SEKSIONI I SHKENCAVE SHOQËRORE / „Анализа на
одливот на мозоци, причини и развој на концепт стратегија
за нивно враќање“ МАКЕДОНСКА АКАДЕМИЈА НА НАУКИ И
УМЕТНОСТИ - ПРИДОНЕСИ. ДЕЛ ОПШТЕСТВЕНИ НАУКИ 

3x80% 2.4

GJITHSEJ PIKË NGA BOTIMI I PUNIMEVE ME REZULTATE ORIGJINALE
SHKENCORE NË REVISTA SHKENCORE PROFESIONALE /  ВКУПНО
ПОЕНИ  ОД  ОБЈАВУВАЊЕ  НА  ТРУДОВИ  СО  ОРИГИНАЛНИ
НАУЧНИ  РЕЗУЛТАТИ  ВО  ПРОФЕСИОНАЛНИ  НАУЧНИ
СПИСАНИА

2.4

PUNIME  ME  REZULTATE  ORIGJINALE  SHKENCORE  TË  BOTUARA  NË  REVISTA
SHKENCORE/PROFESIONALE  ME  BORD  EDITORIAL  NDËRKOMBËTAR  /  РАБОТИ  СО
ОРИГИНАЛНИ  НАУЧНИ  РЕЗУЛТАТИ  ОБЈАВЕНИ  ВО  НАУЧНИ/ПРОФЕСИОНАЛНИ
СПИСАНИЕ СО МЕЃУНАРОДНИ УРЕДНИЧКИ ОДБОРИ
Artina  Zeqiri:  ARE  THERE  CULTURAL  IMPEDIMENTS  TO
COLLABORATIVE LEARNING BETWEEN

6x100% 6



MALE AND FEMALE STUDENTS IN MACEDONIA? AN EXPLORATORY
STUDY, Eleventh International Scientific Conference
KNOWLEDGE  IN  PRACTICE  16-18  December,  2016  Bansko,
Bulgaria
International  Journal:  Knowledge,  Vol.  15.2.  No.2,  ISSN:  2545-
4439, pp. 731
Artina  Zeqiri,  Izet  Zeqiri:  THE  IMPACT  OF  QUALITY  AND
ORGANIZATIONAL  CULTURE  ON  EMPLOYEE  SATISFACTION,
KNOWLEDGE  –  International  Journal  Vol.40.1  ISSN  1857-923X,
pp.201

6x90% 5.4

Artina  Zeqiri:  BUSINESS  EDUCATION  IN  HIGH  SCHOOLS  IN  THE
REGION  OF  TETOVA,   ISCBE'18  -  2nd  International  Scientific
Conference on Business and Economics BUSINESS EDUCATION IN
THE 21st CENTURY pp.223

6x100% 6

Artina Zeqiri, Izet Zeqiri: Organizational culture and Leadership as
predictors  ofmotivation  in  an  organization,  International
Conference Towards Sustainable Development - TSD 2022, ISSN
(print) 2545-4463, pp.106

6x90% 5.4

GJITHSEJ PIKË NGA BOTIMI I PUNIMEVE ME REZULTATE ORIGJINALE
SHKENCORE NË  REVISTA  SHKENCORE PROFESIONALE  ME BORD
NDËRKOMBËTAR  /  ВКУПНО  ПОЕНИ  ОД  ОБЈАВУВАЊЕ  НА
ТРУДОВИ  СО  ОРИГИНАЛНИ  НАУЧНИ  РЕЗУЛТАТИ  ВО
ПРОФЕСИОНАЛНИ  НАУЧНИ  СПИСАНИА  СО  МЕЃУНАРОДЕН
ОДБОР

22.8

PJESËMARRJE  NË  TUBIM  SHKENCOR  PROFESSIONAL  ME  REFERAT  /  УЧЕСТВО  НА
ПРОФЕСИОНАЛЕН НАУЧЕН СОСТАНОК СО СУДИИ
International Scientific Conference on Business and Economics,
Tetovo, May, 2018

1 1

GJITHSEJ  PIKË  NGA  PJESËMARRJA  NË  TUBIME  SHKENCORE
PROFESIONALE ME REFERAT  / ВКУПНО ПОЕНИ ОД УЧЕСТВО НА
ПРОФЕСИОНАЛНИ НАУЧНИ СРЕДБИ СО СУДИИ

1

ABSTRAKTE  TË  PUBLIKUARA  NË  PËRMBLEDHJE  TË  KONFERENCAVE  /  АПСТРАКТИ
ОБЈАВЕНИ ВО РЕЗИМЕ НА КОНФЕРЕНЦИЈАТА
Artina  Zeqiri:  BUSINESS  EDUCATION  IN  HIGH  SCHOOLS  IN  THE
REGION OF TETOVA, May, 2018, ISBN: 978-608-248-025-1

1 1

Artina  Zeqiri,  Izet  Zeqiri:  The  role  of  Emotional  Intelligence  in
organizational culture:  Case of Business in RMV, CONFERENCE:
Social  sciences  in  the  new  millennium  and  miscellaneous,
Congress “Towards Sustainable Development” TSD , Skopje 2023

1x0.9 0.9

GJITHSEJ PIKË NGA ABSTRAKTE TË PUBLIKUARA NË PËRMBLEDHJE
TË KONFERENCAVE / ВКУПНО ПОЕНИ ОД АПСТРАКТИ ОБЈАВЕНИ
ВО РЕЗИМЕ НА КОНФЕРЕНЦИЈАТА

1.9



РЕФЕРЕНЦИ НА АРТИНА ЗЕЌИРИ ЛИМАНИ

FUSHA E VEPRIMTARISË / ПОЛЕ НА ДЕЈНОСТ PIKË / ПОЕНИ
Mësimdhënia  dhe veprimtaria  arsimore /  Наставно-образовна
дејност

32.66

Veprimtaria  shkencore-hulumtuese /  Научно-истражувачка
дејност

28.1

Veprimtaria  profesionale  artistike  aplikative /   Применета
уметничка професионална дејност

/

Veprimtaria  me  interes  më  të  gjerë /  Дејност  од  поширок
интерес

/

GJITHSEJ / ВКУПНО 60.76

Тетово, 30.Nоември 2023 година                                                                           Комисија:

                                                                                Проф. Д-р Брикенд Азири, претседател

___________________

Проф. Д-р. Раман Исмаили, член

___________________

Проф. Д-р. Арјета Амзаи , член
                                                                                                                                            _______

___________                                                                                                                                                                                                                                             



До:
Наставно Научниот Совет на Економскиот Факултет 

при Универзитетот во Тетово

ИЗВЕШТАЈ ОД РЕЦЕНЗЕНТНАТА КОМИСИЈА ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК СО
ЗВАЊЕ ДОЦЕНТ/ВОНРЕДЕН ПРОФЕСОР ПО ПРЕДМЕТОТ ЕКОНОМСКА ТЕОРИЈА -

50300, ЕКОНОМИЈА НА ТРУД - 50320, И БАНКАРСКИ РАБОТИ 321 -50
НА ЕКОНОМСКИОТ ФАКУЛТЕТ ПРИ УНИВЕРЗИТЕТОТ ВО ТЕТОВО

Врз основа на конкурсот објавен на 17 ноември 2023 година, Врз основа на член
182 од Законот за високото образование („Службен весник на Република Северна
Македонија“ бр. 82/2018 и 178/2021), Уредбата за критериумите и постапката за
избори на наставно-научни, научни, наставно-стручни и соработнички позиции на
Универзитетот  во  Тетово,  Статутот  на  Универзитетот  во  Тетово  и  потребата  од
ангажирање  на  лица  на  позиции  по  звање.  Научниот  наставнички  совет  на
Економскиот  факултет  на  седницата  одржана  на  29.11.2023  година  донесе
Одлука за формирање на рецензентска комисија со бр. 14-865/4, за избор на
наставник  по оглас  со  наслов  Доцент/Вонреден  професор  од  областа
Економската теорија - 50300, Економија на трудот - 50320 и Банкарски работи -
50321  (согласно  класификацијата  на  сфери,  области  и  истражувачки  научни
полиња според меѓународната класификација на Frascat) во состав:

1. Проф.др. Бардил Даути, вонреден професор на Економскиот факултет при
Универзитетот во Тетово.

2. Проф.др. Елсана Ејупи, вонреден професор на Економскиот факултет при
Универзитетот во Теово,

3. Проф.др. ,  вонреден професор  на  Економскиот  факултет  при
Универзитетот во Тетово.

По прифаќањето на доставената документација, предметната комисија потврди
дека на конкурсот се појавил само еден кандидат:
 
1.  Др. Дашмир Саити,  моментално  е  надворешен соработник -  професор по
предметите  Макроекономија,  Банкарски  менаџмент  и  Е-банкарство  на
Економскиот  факултет  при Универзитетот  во  Тетово,  со пријава  бр.  01.04.14  од
20.11.2023 г. Исто така, моментално е и даночен советник на даночните обврзници
во Управата за Јавни Приходи на Република Северна Македонија.

Комисијата,  по  констатацијата  дека  пријавата  ја  содржи  целата  редовна
документација  обезбедена  согласно  барањата  на  конкурсот,  го  доставува
следното:



РЕЦЕНЗЕНТСКИ ИЗВЕШТАЈ

На  17  ноември  2023  година,  Согласно  член  182  од  Законот  за  високото
образование („Службен весник на Република Северна Македонија“ бр. 82/2018 и
178/2021 година), Уредбата за критериумите и постапката за избори на повик -
научни,  научни,  наставно-стручни  и  соработници  на  Универзитетот  во  Тетово,
Статутот  на  Универзитетот  во  Тетово  и  потребата  од  ангажман  на  лица  во
насловени звања, а на официјалната веб-страница на Универзитетот во Тетово е
објавен конкурс. распишан за избор на наставник во звањето Доцент/Вонреден
професор од областа Економска теорија – 50300, Економија на трудот – 50320 и
Банкарски  работи  –  50321  (согласно  класификацијата  на  сфери,  области  и
истражувачки научни области според Фраскат Меѓународната класификација).

Врз  основа  на  добиената  документација,  на  кандидатот  Др.  Дашмир  Саити,
комисијата дава извештај со следните податоци.

Биографски податоци

Др.  Дашмир  Саити  е  роден  на  11.09.1979  година  во  Гостивар.  Основното
образование го завршил во ОУ „Гоце Делчев“ во Гостивар. Средното образование
го  завршил  во  периодот  1994-1998  година  во  средното  општинско  училиште
„Гостивар“ во Гостивар на математичко-природна насока како истакнат ученик
на генерацијата. Се запишал на универзитетски студии на насоката Е-бизнис на
Економскиот факултет при Универзитетот „Свети Кирил и Методиј“ во Скопје, каде
што дипломирал со одбрана на дипломската работа на тема „Моделирање на
деловните процеси - кредитирање на физичките лица во банкарскиот сектор“  и
се стекнал со  научниот степен Дипломиран економист (BSc)  од областа  на  Е-
бизнисот.  Регистрира  постдипломски  студии  на  Економскиот  факултет  при
Универзитетот  „Св.  Кирил  и  Методиј  во  Скопје“.  Успешно  го  одбрани
магистерскиот  труд  на  тема  „Задоволството  и  корисничкото  искуство  на
потрошувачите од електронските услуги на банките во полошкиот регион“ и се
здоби со научен степен Магистер на економски науки (MSc) од областа на е-
бизнис Менаџментот. На 06.12.2022 година, Дашмир Саити успешно ја одбрани
докторската теза на тема „Влијанието на  кредитите и  на  каматните стапки врз
економската активност - со посебен осврт на Република Северна Македонија“
на Економскиот факултет при Универзитетот „Свети Кирил и Методиј“ во Скопје.

Дашмир Саити веднаш по дипломирањето, се вработува како агент во „Златна
книга“  и  агент  во  „MAASP  и  Sweed  Milk“  каде  работи  за  прашалникот  на
„Инфомедиа“  во  регионот  на Гостивар,  Р.С.  Македонија  и  за  прашалникот  за
„MAASP“  –  Центарот за  одржливи  земјоделски  практики  и  рурален  развој  во
периодот март 2008-септември 2008 година. Во периодот ноември 2008-февруари
2009  година  работи  како  асистент  сметководител  во  „Елмази  финансии“.  Во
периодот  март  2009-август  2020  година  е  вработен  како  личен  банкар  во
Еуростандард  банка,  експозитура  Гостивар.  Во  текот  на  повеќе  од  11  години
банкарско искуство има вршено работи во секторите банкарско работење со
физички и правни лица, за кредитирање, депозитни работи, дебитни и кредитни



картички, платен промет во земјата и странство, е-банкарство, како и банкарски
гаранци и други операции.
Во  периодот  од  2021  година  до  сега  работи  како  надворешен  соработник  -
професор  по  група  предмети:  Макроекономија,  Банкарски  менаџмент  и  е
носител  на  предметот за  е-банкарство  на  Економскиот  факултет  при
Универзитетот  во  Тетово.  Тој  е  и  даночен  советник  на  даночните  обврзници  во
Управата за Јавни Приходи на Република Северна Македонија.

Наставно-образовна дејност

Наставната  дејност  на Др.  Дашмир Саити  може да се опише како активна и
успешена во годините за време на докторатот  и  по одбраната на докторатот,
всушност, дотичниот кандидат има настава во земјава на Економскиот факултет
на Универзитетот во Тетово. Др. Дашмир Саити има предавано повеќе предмети
на  прв  циклус  студии  по  предметите:  Макроекономија,  Макроекономија  1,
Макроекономија 2, Банкарски Менаџмент и Е-банкарство.
За посебните резултати постигнати во банкарската дејност кај потрошувачите има
признание од страна на Здружението на банкари при Стопанската комора на
Северна Македонија. Бил главен презентер и панелист на едукативни предавања
за  финансиска  едукација  со  здруженија  на  економисти,  статистичари  и
економетричари.  Има  извршено  авторизирани  преводи  на  публикации  од
македонски  на  англиски  јазик  во  соработка  со  Академијата  на  Науките  и
Уметностите на Северна Македонија. Беше и главен презентер на научни трудови
во Клубот на истражувачи при Народна банка на Република Северна Македонија.
Освен наставно-образовната дејност  што е  во прашање, Др. Дашмир Саити во
овој  период придонесе за изградба на наставната  програма по предметот  Е-
банкарство,  составување  на  скрипта,  односно литература  по  предметот  Е-
банкарство  и  збирка на  вежби  преку  алгоритмите  на  главните  и  помошните
процеси  во  релевантниот  предмет.  Исто  така,  има  формулирано  збирка  на
различни задачи по предметот Макроекономија.

Др.  Дашмир Саити има одржано предавања во  финансиски институции и на
различни работилници како лидер, како што се:

 Обучувач на второ ниво за перење на пари и фалсификување книжни и
ковани  пари,  Народна  банка  на  Република  Северна  Македонија
(декември, 2016 година).

 Презентер во Здружението на банкари на Стопанската комора на Северна
Македонија за постигнатите резултати од Еуростандард банка - АД Скопје,
на Светскиот ден на штедењето (31.10.2017 година).

Др. Дашмир Саити одржал предавања во секции на научни/стручни собири со
уредувачки одбор и домашно учество како што се:

 Главен  презентер  и  панелист  на  едукативни  предавања  за  финансиска
едукација со здруженија на економисти, статистичари и економетричари,
„Здружение на економисти, статистичари и економетричари СИГМА СТАТ“ -
Скопје,  Финансиска едукација  за паметни одлуки  -  Деловни процеси во
банкарскиот сектор (2020).



 Главен  презентер  на  научниот  труд  на  46-та  сесија  на  Клубот  на
истражувачи  при  Народна  банка  на  Република  Северна  Македонија,
„Влијанието  на  кредитирањето  врз  економската  активност  во  Република
Северна  Македонија“  од  авторите  Дашмир  Саити  и  Борче  Треновски
( 2023).

 Во работилницата “Environmental Standards by Economist” (УТ, 2023).
 Развивал циклус на предавања на тема „Фискална едукација на младите”,

Даночен систем на Република Северна Македонија во средните училишта
во Република Северна Македонија (УЈП, 2023 година).

Во  тековниот  период,  Др.  Дашмир  Саити  извесен  период  е  ангажиран  во
студиска посета на Универзитетот „Хаџи Зека“ (Јавниот универзитет во Република
Косово) во Пеќ, со цел да се сертифицираат одредени истражувачки резултати и
презентации поврзани со темата на докторатот.

Како што може да се види од табелите  во  прилог  на извештајот,  Др.  Дашмир
Саити  во  предметниот  период  има  собрано  вкупно  76,11  поени  во  делот  на
наставно-образовната дејност.

Научно-истражувачка дејност

Во периодот на докторатот  и по одбраната на докторатот,  Др.  Дашмир Саити
постигна соодветни успеси во делот на научно-истражувачката дејност. 

Во  наведениот  период,  Др.  Дашмир  Саити  има  објавено  голем  број  научни
трудови во релевантни меѓународни и домашни списанија, меѓу кои и тоа:

 Dashmir Saiti,  MSc; Martin Kiselicki,  MSc; Saso Josimovski,  Ph.D. (2015). Level of
customer  satisfaction  from  electronic  banking  services  in  the  Polog  region.
Journal of Sustainable Development. Integrated Business Faculty, Skopje, R. N.
Macedonia (Official member of the EBSCO academic database service). Vol. 5,
Iss. 13, pp. 45-68.

 Dashmir Saiti & Borce Trenovski (2021). „The impact of the private sector credits
on the economic growth  in  the Republic  of  North  Macedonia”.  Knowledge–
International  Journal.  Institute of  Knowledge Management.  Vol.  45,  No.1,  ISSN
2545-4439, ISSN 1857-923X, pp. 205-209.

 Dashmir  Saiti;  Gjorgji  Gockov;  Borce  Trenovski  (2021).  „How  monetary  policy
affects  the  lending  and  economic  activity  in  a  banking  system  with  excess
liquidity”. Economics and Culture. SCIENDO. Vol. 18, Issue 2, ISSN 2255-7563, e-
ISSN 2256-0173, DOI: 10.2478/jec-2021-0014, pp. 51-60.

 Dashmir Saiti & Borce Trenovski (2022). „The impact of loans and interest rates on
economic  growth  in  the  Republic  of  North  Macedonia”.  Knowledge–
International  Journal.  Institute of  Knowledge Management.  Vol.  50,  No.1,  ISSN
2545-4439, ISSN 1857-923X, pp. 15-20.

 Dashmir  Saiti  &  Borce  Trenovski  (2023).  „Reconsidering  Monetary  Policy:
Examination of The Relationship Between Interest Rate and Nominal GDP Growth



in North Macedonia”. Economic Vision Journal. International Scientific Journal in
Economics,  Finance,  Business,  Marketing,  Management  and  Tourism.  Vol.  10,
No.19-20, ISSN 1857-9566 (print), ISSN 2545-4544 (Online), pp. 71-83.

Во наведениот период, Др. Дашмир Саити има објавено научен труд во збирка на
трудови  од  научни/стручни  состаноци  со  локални  и  меѓународни  уредувачки
одбори, а истотака бил и учесник и главен презентер:

 Dashmir  Saiti  &  Borce  Trenovski  (2021).  „The  relationship  between  the
development of the financial sector and the economic growth in the Republic of
North Macedonia”. Economic and Business Trends Shaping the Future. Faculty of
Economics-Skopje,  Ss.  Cyril  and Methodius  University,  Proceedings  of  the  2nd
International  Scientific  Conference,  ISSN:  2671-3705,  DOI:
10.47063/EBTSF.2021.0006, pp. 50-61.

 XXXth International Scientific Conference, “Knowledge Without Borders” (Which
was held Online). Knowledge – Capital of the Future, April 16, 2021.

 6th International Scientific Conference on Business and Economics (ISCBE 2023),
Faculty of Business and Economics,  South East European University,  12-13 May
2023, Tetovo, North Macedonia.

Во овој период има овластени преводи на публикации од македонски на англиски
јазик  во  соработка  со  Академијата  на  науките  и  уметностите  на  Македонија
(2022), и тоа:

 Љупчо Коцарев, Изет Зеќири, Брикенд Азири, Јетон Мазлами: Ефективноста
на  учењето  од  далечина:  Наставата  и  учењето  од  далечина  кај
високообразовните институции во Република Северна Македонија пред и
во екот на КОВИД 19, МАНУ, 2021. ISBN: 978-608-203-315-0.

Како што може да се види од табелите  во  прилог  на извештајот,  Др.  Дашмир
Саити во предметниот период има акумулирано вкупно 35,8 поени во делот на
научно-истражувачката дејност.



Стручно уметничка апликативна дејност

Уметничко-апликативната професионална дејност на Др. Дашмир Саити, главно
доаѓа  до  израз  преку  неговиот  континуиран  придонес  во  составувањето  и
активноста на промоцијата како:

 Учесник во промотивните активности на Економскиот факултет во средните
училишта во општина Гостивар за учебните 2020-2023 години.

 Составувач на проектот „Фискална едукација на младите“, Даночен систем
на Република Северна Македонија, УЈП (2023).

Како што може да се види од табелите  во  прилог  на извештајот,  Др.  Дашмир
Саити во предметниот период има акумулирано вкупно 5 поени од применетата
уметничка професионална дејност.

Дејност од поширок интерес

Досега Др. Дашмир Саити е член на здружението на економисти, статистичари и
економетричари „СИГМА СТАТ“  -  Скопје,  со дејност  од  поширок интерес како
едукативен предавач за финансиска едукација.

Како што може да се види од табелите  во  прилог  на извештајот,  Др.  Дашмир
Саити  во  предметниот  период  има акумулирано  вкупно  1  бод  од  дејноста  од
поширок интерес.



Заклучок и предлог

Врз основа на погоре изнесениот преглед, како и од податоците во прилозите,
Рецензентската  комисија  позитивно  ги  оценува  активностите  во  наставно-
образовната,  научно-истражувачката дејност,  стручната примена и дејноста од
поширок интерес и констатира дека кандидатот  Др.  Дашмир Саити,  согласно
Уредбата за критериумите и постапката за избор на наставно-научни,  научно-
наставни, научни, наставно-стручни и соработнички позиции на Универзитетот во
Тетово, има акумулирано вкупно 117,91 бодови од стручните референци. Со ова
тој го надмина потребниот број на бодови кои мора да се постигнат, за изборот
на насловно звање Доцент.
Земајќи  го  во  предвид  горенаведеното  за  општата  активност  на  кандидатот,
Рецензентската комисија оценува дека  Др.  Дашмир Саити поседува стручно –
научен квалитет и ги исполнува сите формално прави елементи согласно Законот
за  високо  образование  на  Република Северна Македонија,  Правилникот  за
посебни критериуми за постапката за избор во  наставно – научни звања, научно
наставни, научни, наставно - стручни и соработници на Универзитетот во Тетово, за
да биде избран во насловно звање Доцент. Комисијата потврди дека кандидатот
Др. Дашмир Саити ги исполнува сите услови за да биде избран насловно звање
Доцент.
Рецензентската комисија има чест и задоволство да му предложи на Наставно-
научниот совет на Економскиот факултет при Универзитетот во Тетово, кандидатот
Д-р.  Дашмир  Саити да  биде  избран  на  насловно  звање  ДОЦЕНТ од  областа:
ЕКОНОМСКАТА ТЕОРИЈА  -  50300,  ЕКОНОМИЈА  НА ТРУДОТ  -  50320 и  БАНКАРСКИ
РАБОТИ  -  50321,  на  сите  студиски  програми  на  Економскиот  факултет  при
Универзитетот во Тетово.

Тетово, 30.Nоември 2023 година Комисија:

                                                                                  Проф. Д-р Бардул Даути, претседател

___________________
                                                                                                  Проф. Д-р. Елсана Ејупи, член

___________________
                                                                                    

Проф. Д-р. Арун Таири , член
                                                                                                                                            _______

___________



Др. Дашмир Саити

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ

АКТИВНОСТ Пресметка Поени
РАЗВОЈ НА ПРЕДАВАЊАТА

Развојот на предавањата во прв циклус на студии
Академска 2020 - 2021 година

Универзитет во Тетово
Е-банкарство 3X15X0.04 1.8
Е-банкарство 2X15X0.03 0.9
Банкарски Менаџмент 2X15X0.03 0.9

Летен семестар
Универзитет во Тетово

Е-банкарство 3X15X0.04 1.8
Е-банкарство 2X15X0.03 0.9
Банкарски Менаџмент 2X15X0.03 0.9

Академска 2021 - 2022 година
Зимски семестар

Универзитет во Тетово
Макроекономија 4x15x0.03 1.8

Летен семестар
Универзитет во Тетово

Е-банкарство 3X15X0.04 1.8
Е-банкарство 2X15X0.03 0.9
Банкарски Менаџмент 2X15X0.03 0.9

Академска 2022 - 2023 година
Зимски семестар

Универзитет во Тетово
Макроекономија 1 2x15x0.03 0.9
Макроекономија 2 2X15X0.03 0.9

Летен семестар
Универзитет во Тетово

Банкарски Менаџмент 2X15X0.03 0.9
Макроекономија (Економија и Бизнис) 2X15X0.03 0.9
Макроекономија (Меѓународен Бизнис) 2X15X0.03 0.9

Академска 2023 - 2024 година
Зимски семестар

Универзитет во Тетово
Макроекономија 2x15x0.03 0.9
ВКУПНО ПОЕНИ ОД РАЗВОЈОТ НА ПРЕДАВАЊАТА 18.00

РАЗВОЈ НА ПРЕДАВАЊА ВО УЧИЛИШТА И РАБОТИЛНИЦИ
Развој на предавања во училиштата и работилници како лидер

Обучувач  на  второ  ниво  за  перење  пари  и
фалсификување книжни и ковани пари,  Народна банка

4X1.5 6



на  Република  Северна  Македонија  (декември,  2016
година).
Презентер  во  Здружението  на  банкари  на  Стопанската
комора на Северна Македонија за постигнатите резултати
од Еуростандард банка - АД Скопје, на Светскиот ден на
штедењето (31.10.2017).

1x1.5 1.5

Главен презентер и панелист на едукативни предавања за
финансиска  едукација  со  здруженија  на  економисти,
статистичари  и  економетристи,  „Здружение  на
економисти, статистичари и економетристи СИГМА СТАТ“ -
Скопје,  Финансиска  едукација  за  паметни  одлуки  -
Деловни процеси во банкарскиот  сектор (ноември,  2020
година).

3.5x1.5 5.25

Главен  презентер  на  научниот  труд  на  46-та  сесија  на
Клубот  на  истражувачи  при  Народната банка  на
Република  Северна  Македонија,  „Влијанието  на
кредитирањето врз  економската  активност  во  Република
Северна Македонија“, (31.03.2023 година).

2x1.5 3

Работилница “Environmental  Standards  by  Economist”  (УТ,
2023).

1.5x1.5 2.25

Серија  на  предавања на тема „Фискално  едукација на
младите“,  Даночен  систем  на  Република  Северна
Македонија во средните училишта во Република Северна
Македонија (УЈП, 2023)

10x1.5 15

ВКУПНО ПОЕНИ ОД РАЗВОЈОТ НА ПРЕДАВАЊАТА ВО 
УЧИЛИШТАТА И РАБОТИЛНИЦИТЕ

33.0

ПОДГОТОВКА НА НОВ ПРЕДМЕТ
Подготовка на предавања по нов предмет

Е-банкарство 1 1
Подготовка на вежби по нов предмет

Е-банкарство 1.5 1.5
Макроекономија 1.5 1.5
ВКУПНО ПОЕНИ ОД ПОДГОТОВКАТА НА НОВИ ПРЕДМЕТИ 4.00

КОНСУЛТАЦИИ СО СТУДЕНТИ
Академска 2020-2021 година

Е-банкарство 45X0.002 0.09
Е-банкарство 30X0.002 0.06
Банкарски Менаџмент 30X0.002 0.06

Летен семестар
Е-банкарство 45X0.002 0.09
Е-банкарство 30X0.002 0.06
Банкарски Менаџмент 30X0.002 0.06

Академска 2021-2022 година
Зимски семестри

Макроекономија 60*x0.002 0.12
Летен семестар



Е-банкарство 45X0.002 0.09
Е-банкарство 30X0.002 0.06
Банкарски Менаџмент 30X0.002 0.06

Академска 2022-2023 година
Зимски семестри

Макроекономија 1 30x0.002 0.06
Макроекономија 2 30X0.002 0.06

Летен семестар
Банкарски Менаџмент 30X0.002 0.06
Макроекономија (Економија и Бизнис) 30X0.002 0.06
Макроекономија (Меѓународен Бизнис) 30X0.002 0.06

Академска 2023-2024 година 
Зимски семестри

Макроекономија 30x0.002 0.06
ВКУПНО ПОЕНИ ОД КОНСУЛТАЦИИ СО СТУДЕНТИТЕ 1.11

ИНТЕРНИ СКРИПТИ ОД ПРЕДАВАЊА
Е-банкарство, Тетово, 2020 година. 4 4
Е-банкарство (Вежби-Бизнис банкарски процеси), Тетово, 
2020 година.

4 4

Макроекономија, (Вежби-Задачи), Тетово, 2021 година. 4 4
ВКУПНО ПОЕНИ ОД ПОДГОТОВКА НА ВНАТРЕШНИ СКРИПТИ 
ЗА ПРЕДАВАЊА

12

СТУДИСКИ ПОСЕТИ НАДВОР ОД ЗЕМЈАТА НАЈМАЛКУ ЕДНА НЕДЕЛА (САМО
ЕДНАШ)

Студиска  посета  на  Универзитетот  „Универзитет  Хаџи
Зека“ (Јавниот универзитет  во Република Косово) во Пеќ,
со цел да се заверат одредени истражувачки резултати и
презентации  поврзани  со  темата  на  докторатот,  2022
година.

1x8 8

ВКУПНИ ПОЕНИ ОД СТУДИСКИТЕ ПОСЕТИ ВО СТРАНСТВО 8

НАУЧНО-ИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ

УЧЕСНИЦИ ВО НАЦИОНАЛНИ ПРОЕКТИ
Овластени  преводи  на  публикации  од  македонски  на
англиски јазик во соработка со Академијата на науките и
уметностите на  Северна  Македонија.  Љупчо Коцарев, Изет
Зеќири,  Брикенд  Азири,  Јетон  Мазлами:  Ефективноста  на
учењето од далечина: Наставата и учењето од далечина кај
високообразовните  институции  во  Република  Северна
Македонија пред и во екот на КОВИД 19, МАНУ, 2021. ISBN:
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